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RMV 5301, RMV 5305

Lea detenidamente estas instrucciones antes de llevar a cabo la instalacion
y puesta en funcionamiento, y consérvelas en un lugar seguro. En caso de
vender o entregar el producto a otra persona, entregue también estas

instrucciones.
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RMV 5301, RMV 5305 Explicaciéon de los simbolos

1 Explicacion de los simbolos

iADVERTENCIA!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,
puede causar la muerte o heridas graves.

jATENCION!
Aviso de seguridad sobre una situacion de peligro que, si no se evita,

puede causar heridas leves o de consideracién.

iAVISO!
Aviso sobre una situacién que, si no se evita, puede causar
danos materiales.

NOTA
Informacién complementaria para el manejo del producto.

2 Indicaciones de seguridad

El fabricante declina toda responsabilidad ante dafios ocurridos en los siguientes
Casos:

* errores de montaje o de conexion

* desperfectos en el producto debidos a influencias mecanicas y una tensién de
conexioén incorrecta

* modificaciones realizadas en el producto sin el expreso consentimiento del
fabricante

e utilizacion del aparato para fines distintos a los descritos en las instrucciones
iADVERTENCIA! El incumplimiento de estas advertencias podria
acarrear la muerte o lesiones graves.

Peligro de explosion

* Noabranunca el grupo absorbedor. Esta bajo alta presién y puede
causar lesiones si se abre.

* Solo esta permitido usar la nevera con la presion indicada en la placa
de caracteristicas. Utilice solo presostatos fijos que cumplan las dispo-
siciones nacionales (en Europa EN 12864).
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Indicaciones de seguridad RMV 5301, RMV 5305
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Peligro de incendio

* Asegurese de trabajar de forma seguray limpia cuando se emplea
pasta para juntas de silicona o similares. Si hilos de silicona entran en
contacto con piezas calientes o fuego abierto, existe peligro de
incendio.

* Nocompruebe nunca la hermeticidad de la nevera con fuego abierto.
¢ Utilice solo gas propano o butano (ne gas natural).
Riesgo para la salud

* No ponga la nevera en funcionamiento si presenta desperfectos
visibles.

¢ Sisedafa el cable de conexion de corriente alterna de esta nevera, el
fabricante, su servicio de atencién al cliente o una persona cualificada
debe reemplazarlo para evitar asi posibles peligros.

* Solo personal especializado estd autorizado a realizar reparaciones en
la nevera. Una reparacién incorrecta entrana riesgos considerables.

Riesgo de asfixia

* Desmonte las puertas de la nevera al desechar la nevera usada y deje
las repisas en la nevera para evitar un cierre involuntario y la asfixia.

jATENCION! El incumplimiento de estas precauciones podria
acarrear lesiones moderadas o leves.

Descargas eléctricas

* Antesde la puesta en funcionamiento, asegurese de que el cable de
alimentacion y la clavija de enchufe estén secos.

Peligro de aplastamiento
* Nointroduzca la mano en el &rea de accion de la bisagra.

jAVISO! Peligro de ocasionar daiios materiales

* Durante el transporte, sujete la nevera solo por su cuerpo. No sujete
nunca la nevera por el grupo absorbedor, las aletas de refrigeracién,
los conductos de gas, la puerta o el panel de mando.

e Altransportarla, asegurese de no dafiar el circuito de refrigeracion. El
refrigerante del circuito de refrigeracién es muy inflamable.
En caso de dafios en el circuito de refrigeracion (olor a amoniaco):
— Siesnecesario, desconecte la nevera.
— Evitelas llamas abiertas y las chispas.
— Ventile bien la habitacion.

* Nomontelanevera cercade fuego abierto ni de otras fuentes de calor
(calefaccion, estufas de gas, etc.).



RMV 5301, RMV 5305 Volumen de entrega

¢ iPeligro de sobrecalentamiento!
Asegurese de que quede garantizada en todo momento una evacua-
cién adecuada del calor que se genera durante el funcionamiento.
Asegurese también de que la nevera guarde la suficiente distancia
respecto a paredes u objetos, de forma que el aire pueda circular.

e  Compare el valor de tension indicado en la placa de caracteristicas
con el suministro de energia existente.

* No abra nunca el circuito de refrigeracion.

¢ Conecte la nevera a la red de corriente alterna solo con el cable de
conexién de corriente alterna correspondiente.

¢ Utilice Unicamente cables que tengan la seccién adecuada.
* No desenchufe nunca el cable de conexion tirando de él.

* Lanevera no debe quedar expuesta a la lluvia.

3 Volumen de entrega

* Nevera

e Tapas

* Bandeja para cubitos de hielo
* Instrucciones de uso

* Instrucciones de montaje

4 Accesorios

Disponibles como accesorios (no incluidos en el volumen de entrega):
* Kit de ventilador

* Rejilla de ventilacion LS200

* Rejilla de ventilaciéon LS230

* Cepillo de limpieza para quemadores de gas

Para cualquier pregunta respecto a los accesorios dirijase a su socio de servicio.
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Uso adecuado RMV 5301, RMV 5305

5 Uso adecuado

La nevera esta concebida para su instalacion en caravanas o autocaravanas. Es apta
Unicamente para enfriar, congelar y guardar alimentos. La neveras no esta prevista
para guardar debidamente medicamentos.

La nevera esta disenada para su funcionamiento conectada a una red de corriente
continuay a una caja de enchufe de corriente alterna y puede funcionar con gas
licuado (propano o butano). No estd permitido hacer funcionar la nevera con gas
ciudad o gas natural. La nevera RMV 5305 siempre requiere una alimentaciéon conti-
nua adicional de corriente continua.

6 Empotrar la nevera

6.1 Preparacion de la instalaciéon

Durante el montaje de la nevera, tenga en cuenta las siguientes indicaciones:

* Para que el refrigerante pueda circular correctamente, el dngulo de inclinacion
de la nevera no debe superar los 3°.
Para ello, estacione el vehiculo horizontalmente con ayuda de un nivel.

* laneveradebe montarse de manera que sea accesible para labores de servicio,
se monte y desmonte con facilidad y se pueda retirar del vehiculo sin gran
esfuerzo.

* ladistanciaentrelaneveray la pared trasera debe ser min. 15 mm-max. 25 mm
(fig. B4, pagina 4).

* lanevera se debe empotrar en un rincédn para que no se desplace con el movi-
miento del vehiculo. Para ello tenga en cuenta las siguientes medidas en (fig. [,
pagina 3).

* Estando montada, el angulo de apertura de la puerta debe ser de un minimo de
115° tanto si se abre a la izquierda como a la derecha (fig. E pagina 4). Solo asf
queda garantizado que se pueda extraer el compartimento congelador o que se
pueda abrir la tapa del mismo. Esto también rige en caso de que el cliente cam-
bie el lado de apertura de la puerta.

* Enlapared exterior se debe practicar una abertura de ventilacién (fig. [H 2,
pagina 3) y una de desaireacion (fig. [ 3, pagina 3) con rejillas de ventilacion
para que asi se pueda disipar al exterior el calor resultante:

— Abertura de ventilacion: La rejilla de ventilacion debe estar lo més a ras posi-
ble del lado inferior de la cubierta del quemador (fig. [ 1, pagina 3) y tener
una seccién de al menos 250 cm?.

— Abertura de desaireacion: a ser posible, por encima de la nevera.
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RMV 5301, RMV 5305 Empotrar la nevera

Sila rejilla de ventilacion de la abertura de ventilacidn no se pudiera montar a ras
del suelo, se debera prever una abertura de ventilacién adicional (fig. E 5,
pagina 3) en el suelo para evacuar el gas que salga.

No estd permitido que las aberturas de ventilacién queden cubiertas durante el
funcionamiento por piezas del vehiculo (por ejemplo, una puerta abierta o mon-
tando accesorios como un soporte de bicicletas).

En la pared trasera de la nevera debe haber suficiente espacio para que el aire
pueda circular alrededor del elemento refrigerador.

Instale una chapa deflectora de calor por encima de la nevera (fig. H 4,
pagina 3) para que el calor no se acumule en el vehiculo.

Una distancia superior a 25 mm entre la neveray la pared trasera causa una
merma de potenciay un consumo de energia mas elevado de la nevera. Reduzca
el hueco detras de la nevera como corresponde para establecer una aireacion y
ventilacion suficiente (fig. , pagina 4). Use para ello, por ejemplo, una chapa
deflectora del aire.

Instale la nevera protegida contra una radiacién exagerada de calor, ya que
podria causar mermas de potencia y un consumo de energia elevado de la
nevera.

La instalacion eléctrica debe efectuarse de conformidad con los reglamentos
nacionales.
Normas europeas: EN 60335-1, EN 60335-2-24, EN 1648-1y EN 1648-2.

La instalacién de gas debe efectuarse de conformidad con los reglamentos
nacionales.
Norma europea: EN 1949.

Conforme a la norma EN 1949, la nevera se debe empotrar de modo que no
pueda quedar expuesta a corrientes, véase el capitulo “Empotrar la nevera pro-
tegida de corrientes” en la pagina 18.
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Empotrar la nevera RMV 5301, RMV 5305

6.2 Empotrar la nevera protegida de corrientes

Conforme a la norma EN 1949, las neveras que funcionan con gas en caravanas o
autocaravanas se deben montar de forma que no puedan quedar expuestas a
corrientes. Esto significa que el aire de combustidn no se toma del habitaculo y se
impide que los gases de escape entren en el espacio habitable.

Entre la pared trasera de la neveray el habitaculo del vehiculo debe haber un sellado
adecuado.

iADVERTENCIA! jPeligro de incendio!
Para el montaje protegido frente a corrientes de aire no se deben utilizar

materiales facilmente inflamables como pasta de silicona para juntas,
espuma de montaje o similares.

El fabricante recomienda utilizar una junta flexible para facilitar el desmontaje y mon-
taje a efectos de mantenimiento.

» Fijeloslabiosdejunta(fig. [ 1, pagina 4)a un liston de tope detras de la nevera,
por ejemplo, con pegamento.

» Almontarla nevera, deslicela hasta los listones de tope provistos de los labios de
junta. Con ello, el espacio situado detras de la nevera queda sellado respecto al
habitaculo del vehiculo.

6.3 Practicar las aberturas de ventilacion

NOTA

En el caso de una temperatura ambiente elevada, la nevera solo puede
rendir al maximo si estan garantizadas una ventilacion y desaireacion
6ptimas.

» Practique una abertura de ventilacién y de desaireacion en la pared exterior. Al
hacerlo, tenga en cuenta las indicaciones dadas en capitulo “Preparacién de la
instalacion” en la pagina 16 y las medidas dadas en fig. yfig. B}, pagina 5.

Si no fuera posible montar la rejilla de ventilacion de la abertura de ventilacién a ras
del suelo del rincén de montaje, se deberd practicar una abertura de ventilacién en
el suelo:

» Detras de la nevera, practique una abertura de ventilacién en el suelo, en el area
del quemadorde gas (fig. A, pagina 4). El tubo de ventilacién debe tener salida
hacia fuera para que asi pueda salir al exterior el gas no quemado.
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RMV 5301, RMV 5305 Empotrar la nevera

» Proteja el final de la abertura con una cubierta para que no pueda penetrar barro
ni suciedad durante el vigje (fig. A, pagina 4).

6.4 Montaje de la rejilla de ventilacion

LS200
L EhCD) Denominacién
fig. |, pagina 5
1 Bastidor de montaje
2 Rejilla de ventilaciéon
3 Cubierta de invierno
LS230
iEhCD) Denominacién
fig. |, pagina 5
1 Bastidor de montaje
2 Rejilla de ventilaciéon
3 Cubierta de invierno

Proceda de la siguiente manera (fig. B}, pagina 6):
» Selle el bastidor de montaje contra la entrada de agua (A).
» Coloque el bastidor de montaje y atornillelo (B).

» Inserte la rejilla de ventilacion y bloquéela (C).
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Cambio del lado de apertura de la puerta RMV 5301, RMV 5305

6.5 Fijar la nevera

jATENCION!
Taladre solo las clavijas previstas para ello, ya que, de lo contrario,

componentes protegidos con espuma como conductos u otros pueden
resultar dafiados.

NOTA

Sujete las paredes laterales o los listones instalados de forma que los
tornillos estén fijos incluso en caso de mucha solicitacién (durante la
conduccidn).

» Ponga la nevera en su posicion final.

» Introduzca girando los cuatro tornillos por los cuatro manguitos de plastico en las
paredes laterales de la nevera (fig. i), pagina 6) hasta la pared del rincén de
montaje.

7 Cambio del lado de aperturadela
puerta

Bloqueo de la puerta giratorio

» Cambie el lado de apertura de la puerta como se representa aqui (fig. [,
pagina 7).

Bloqueo de la puerta con 2 botones

» Cambie el lado de apertura de la puerta como se representa aqui (fig. B,
pagina 8).
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RMV 5301, RMV 5305 Colocar la decoracién de la puerta
8 Colocar la decoracion de la puerta

iAVISO! Peligro de ocasionar daiios materiales
No tumbe nunca la nevera sobre la parte trasera, sino sobre un lado. De
lo contrario, la unidad podria sufrir dafios.

La decoracion de la puerta tiene las siguientes dimensiones:
e 740x455xmax.3-3,8(HxAxPenmm)

» Coloque la decoracion de la puerta como se indica (fig. [, pagina 9).

9 Conexion de la nevera

9.1 Conexion a la alimentacién de gas

iAVISO!
e Solo un técnico estd autorizado a conectar la nevera a la alimenta-

cién de gas conforme a las disposiciones y a las normas vigentes.

» Utilice solo bombonas de gas propano o butano (no gas natural ni
gas ciudad) equipadas con una vélvula homologada de reduccion
de la presion y un cabezal adecuado. Compare la indicacion de
presién en la placa de caracteristicas con la indicacion de presion del
regulador de gas la bombona de gas butano o propano.

* Solo estd permitido usar la nevera con la presiénindicada enla placa
de caracteristicas.

* Tenga en cuenta las presiones autorizadas en su pais. Utilice un
presostato fijo homologado segin DIN-DVGW:

— En Alemania se aplica: DIN EN 12864
— EnEuropa se aplica: EN 732 y EN 1949

NOTA

La nevera estad equipada para una presién de conexiéon de 30 mbares. En
caso de conectar a un equipo de 50 mbares, emplee un regulador de
presion previo Truma de 50/30 mbares.

La nevera se debe poder bloquear independientemente con un dispositivo de blo-
queo en la tuberia de gas. El dispositivo de bloqueo debe estar facilmente accesi-
ble.
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Conexién de la nevera RMV 5301, RMV 5305

» Conecte la nevera a la alimentacién de gas de forma fija y sin tensién segun la
fig. [, pagina 9.
En Europa se aplica: Utilice un racor de anillo cortante conforme a EN 1949.
No se autoriza una conexidn de manguera.

» Solicite a un técnico especialista que controle si la instalacién es correcta con un
control de hermeticidad y una prueba de inflamacién segin EN 1949,
Solicite un certificado de este control.

9.2 Conectara12V—=y 230V~

iAVISO!
* Solo técnicos especialistas tienen permitido realizar la instalacién

eléctrica, asi como las reparaciones segun los reglamentos y normas
vigentes.

* Seguln EN 1648-1, no esta permitido conectar los cables positivos y
negativos respectivos de las conexiones de corriente continua del
elemento calefactor y la iluminacién de la caravana. De lo contrario,
se pueden producir influencias eléctricas o dafnos en los componen-
tes.

* Solo un electricista tiene permitido efectuar el montaje del inversor.

NOTA

* lacajadeenchufe dered debe seraccesible de forma que se pueda
desenchufar cuando sea necesario y desconectar de esta forma la
nevera de la corriente.

* No esta permitido cortar la clavija del cable de conexién de corriente
alterna.

* Elcable de conexién debe estar tendido de manera que no entre en
contacto con piezas calientes del grupo/quemador o con bordes
afilados.

* Las modificaciones de la instalacion eléctrica interna o de la cone-
xién con otros componentes eléctricos (por ejemplo, ventiladores
adicionales externos) al cableado de la nevera causa la pérdida de la
homologacién E1/CE, asi como de todos los derechos de la garan-
tia legal y frente a la responsabilidad del fabricante.
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RMV 5301, RMV 5305 Conexién de la nevera

» Conecte la nevera conforme a la fig. g, pagina 10:

Pos. Denominacién
1 Cartucho de calefaccion de corriente alterna
2 Cable de conexion de corriente alterna
3 Masa de corriente alterna
4 lonizacion
5 Encendido
6 Quemador
7 Cartucho de calefaccion de corriente continua
8 [luminacién LED
9 Entrada de gas
10 Salida de gas
11 Vélvula de gas
12 Salida de corriente continua
13 Alimentacién de la valvula de gas
A Conexiones opcionales en la salida de corriente continua
B Polo negativo (-) de la alimentacién continua de corriente continua del
sistema electronico
C Polo positivo (+) de la alimentacion continua de corriente continua del
sistema electrénico
D Conexién D+ (solo para RMV5305)
E Conexién S+ (solo para RMV 5305)
F Cable positivo del cartucho de calefaccién
G Cable a masa del cartucho de calefaccién
Corriente alterna

» Conecte la nevera con el enchufe a la caja de enchufe de corriente alterna.
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Conexién de la nevera RMV 5301, RMV 5305

Corriente continua

Tenga en cuenta las siguientes secciones de cable:
2
2
2

- <6 mleninteriores): 4 mm
— >6m(eninteriores): 6 mm
— Conexiones D+y S+:1mm
— Cables tendidos en lanzaderas (solo caravana): 2,5 mm?2

» Asegure la alimentacion al elemento calefactor (conexiones Fy G) con un fusible
de 15 Ay la alimentacion de la iluminacion/sistema electronico (conexiones By
C) con un fusible de 2 A.

» Conecte el elemento calefactor (conexiones Fy G) con un cable lo més corto
posible.

» Tienda la alimentacién del elemento calefactor (conexiones Fy G) con un relé
controlado por el contacto para evitar que la baterfa del vehiculo se descargue
completamente con el motor apagado accidentalmente (fig. [, pagina 11).

» Conecte laalimentacidn continua de corriente continua a la conexion de la ilumi-
nacién/sistema electrénico (conexiones By C).

D+ (solo RMV5305)

La nevera selecciona en modo automatico el modo de funcionamiento mas favora-
ble de los disponibles. La nevera solo se alimenta con corriente continua cuando el
motor del vehiculo estd en marcha. El sistema electrénico de la nevera usa la sefal

D+ del alternador para detectar que el motor del vehiculo estd en marcha.

» Conecte la conexién D+ al control (fig. fl] D, pagina 10) con el borne corres-
pondiente del vehiculo.

S+ (solo RMV5305)

La nevera funciona en modo automéatico preferentemente con corriente continua de
una instalacion solar del vehiculo. El sistema electronico de la nevera usa la sefnal S+
del regulador de carga solar para detectar una instalaciéon solar. El regulador de
carga solar debe dispone de una salida AES.

» Conectela conexion S+ al control (fig. [l E, pagina 10) con el borne correspon-
diente del regulador de carga solar.

Puede adquirir el regulador de carga solar en un comercio especializado.
El fabricante recomienda, por ejemplo:

e Battner MT 300-S
(www.buettner-elektronik.de)
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RMV 5301, RMV 5305 Limpiezay cuidado

* Votronic MPP 240 Duo Digital
(www.votronic.de)

10 Limpiezay cuidado

tenimiento de la misma.

iAVISO! Peligro de ocasionar daios materiales

* No ponga lajunta de la puerta en contacto con aceite o grasa.

* No emplee productos de limpieza corrosivos ni objetos duros o
puntiagudos que puedan aranar o deteriorar la nevera.

iADVERTENCIA!
Desconecte la nevera de la red antes de proceder a la limpieza o al man-

» Limpie de vez en cuando el interior y el exterior de la nevera con un pano
humedo.

» Asegurese de que las aberturas de ventilacion de la nevera estén limpias de
polvoy suciedad para que se pueda evacuar el calor generado durante el funcio-
namiento y la nevera no resulte perjudicada.

11 Garantia legal

Rige el plazo de garantia legal. Si el producto presenta algun defecto, dirfjase a la
sucursal del fabricante de su pais (véase dorso) o a su establecimiento especializado.

Para la tramitacion de la reparacion y de la garantia debe enviar también los
siguientes documentos:
* una copia de la factura con fecha de compra,

* el motivo de la reclamacion o una descripcion de la averia.

25



Gestién de residuos

RMV 5301, RMV 5305

12 Gestion de residuos

» Deseche el material de embalaje en el contenedor de reciclaje correspondiente.

9

Cuando vaya a desechar definitivamente el producto, inférmese en el
centro de reciclaje mas cercano o en un comercio especializado sobre las

normas pertinentes de eliminacién de materiales.

13 Datos técnicos

RMV 5301 RMV 5305

Tension de conexion:

230V~
12 V=

Capacidad bruta:

781 (sin congelador)
731 (con congelador)

Capacidad neta:

751 (sin congelador)
701 (con congelador)

Congelador: 81
Valores de conexion: 135W (230 V~)
130 W (12 V=)

Consumo de energia:

aprox. 2,4 kWh/24 h (230V)
aprox. 260 Ah/24h (12 V)

Consumo de gas: 270g/24h

Clase climatica: SN

Temperatura ambiente: de +10°Ca+32°C
Encendido: automatico automatico
Seleccién de energia: manual automatico

Dimensiones H x A x P:

821x486x478,5 mm

Dimensiones de la decoracién de
la puerta Hx A x P:

740 x 455 x méax. 3,8 mm

Peso:

24,5kg

Homologacién/certificados:

C€®
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RMV 5301, RMV5305

Prima di effettuare il montaggio e la messa in funzione leggere accurata-
mente questo manuale di istruzioni, conservarlo e in caso di trasmissione
del prodotto, consegnarlo all'utente successivo.

Indice
1 Spiegazionedeisimboli......... ... ... ... . 28
2 IndicazionidiSiCUrezza. .. ...t 28
3 Dotazione . ... 30
A ACCESSONT .« vt ettt et 31
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Spiegazione dei simboli RMV 5301, RMV 5305

1 Spiegazione dei simboli

AVVERTENZA!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che
se non evitata pud provocare morte o gravi lesioni.

ATTENZIONE!
Indicazione di sicurezza che segnala una situazione di pericolo che

se non evitata pud provocare lesioni lievi o di gravita media.

AVVISO!
Indicazione di una situazione che se non evitata puo provocare danni
materiali.

NOTA
Informazioni integranti relative all'impiego del prodotto.

2 Indicazioni di sicurezza

Il produttore non si assume nessuna responsabilita per danni nei seguenti casi:
* errori di montaggio o di allacciamento

* dannial prodotto dovuti a influenze meccaniche o a un'errata tensione di
allacciamento

* modifiche al prodotto senza esplicita autorizzazione del produttore

* impiego per altri fini rispetto a quelli descritti nel manuale di istruzioni
AVVERTENZA! La mancata osservanza di queste avvertenze
potrebbe causare la morte o lesioni gravi.

Pericolo di esplosione

* Non aprire maiil gruppo diassorbimento perché e sotto alta pres-
sione e puo causare lesioni se aperto.

* |l frigorifero deve essere azionato esclusivamente con la pressione
indicata sulla targhetta. Utilizzare solo regolatori di pressione, a rego-
lazione fissa, che rispettino le norme nazionali (in Europa EN 12864).

28



RMV 5301, RMV 5305 Indicazioni di sicurezza

Pericolo di incendio

* Durante I'applicazione di mastice al silicone o simili far attenzione a
non lasciare residui, perché seifilamenti disilicone entrano in contatto
con fiamme libere c’e il rischio che prendano fuoco.

* Non usare mai fiamme libere per controllare eventuali difetti di tenuta
del frigorifero.

* Impiegare solo propano o butano (non metano).
Pericolo per la salute
e Seilfrigorifero presenta danni visibili, non metterlo in funzione.

¢ Seil cavo di collegamento per la corrente alternata di questo frigori-
fero viene danneggiato, per evitare pericoli, farlo sostituire dal produt-
tore, dal suo servizio assistenza clienti o da personale con la qualifica
necessaria.

* |l frigorifero pud essere riparato solo da personale specializzato. Pos-
sono insorgere gravi pericoli in seguito a riparazioni non eseguite in
maniera corretta.

Rischio di asfissia

* Perlo smaltimento, smontare tutte le porte del frigorifero e lasciare i
piani d'appoggio al suo interno per impedire che qualcuno possa
involontariamente chiudersi dentro e soffocare.

ATTENZIONE! La mancata osservanza di queste precauzioni
potrebbe causare lesioni lievi o moderate.
Scossa elettrica

* Primadella messain funzione, assicurarsi che la linea di alimentazione
e la spina siano asciutte.

Pericolo di schiacciamento

* Non mettere le dita nella cerniera.

AVVISO! Pericolo di danni

* Fissare il frigorifero durante il trasporto solo utilizzando la struttura
centrale. Non tenerlo fermo mai per il gruppo di assorbimento, le
alette di raffreddamento, i tubi del gas, la porta o la copertura con i
comandi.
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Prestare attenzione durante il trasporto a non danneggiare il circuito di
raffreddamento. Il refrigerante nel circuito di raffreddamento e facil-
mente infiammabile.

In caso di danneggiamento del circuito di raffreddamento (odore di
ammoniaca):

— Disattivare eventualmente il frigorifero.

— Evitare fiamme libere e scintille.

— Areare bene I'ambiente.

Non montare il frigorifero nelle vicinanze di fiamme libere o altre fonti
di calore (riscaldamento, forni a gas, ecc.).

Pericolo di surriscaldamento!

Assicurarsi sempre che il calore generato durante il funzionamento
fuoriesca sufficientemente. Fare in modo che la distanza fra il frigori-
fero e le pareti o altri oggetti sia tale da permettere all’aria di circolare
liberamente.

Confrontare i dati della tensione riportati sulla targhetta con quelli
delle prese e degli attacchi disponibili.

Non aprire in nessun caso il circuito di raffreddamento.

Collegare il frigorifero alla presa di corrente alternata usando esclusi-
vamente il cavo previsto per |'allacciamento alla corrente alternata.

Utilizzare solo cavi con una sezione corrispondente.
Non estrarre mai la spina dalla presa tirando il cavo di collegamento.

Non esporre il frigorifero alla pioggia.

Dotazione

Frigorifero

Cappuccio di protezione

Portaghiaccio

Istruzioni per I'uso

Istruzioni di montaggio
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4 Accessori

Disponibili come accessori (non in dotazione):
* Kitdiaerazione

* Griglia di ventilazione LS200

* Griglia di ventilazione LS230

* Spazzola per la pulizia del bruciatore

In caso di domande sugli accessori rivolgersi al proprio Punto di Assistenza.

5 Conformita d’uso

Questo frigorifero & stato concepito per essere montato in caravan e camper. Esso &
adatto esclusivamente per raffreddare, congelare e conservare generi alimentari.
Questo frigorifero non é realizzato per la corretta conservazione di medicinali.

Questo frigorifero & realizzato per il funzionamento a corrente continua e connesso
a una presa di corrente alternata e pud funzionare con gas liquido (propano o
butano). Questo frigorifero non deve essere alimentato con gas metano o gas di
citta. Il frigorifero RMV 5305 necessita inoltre sempre di alimentazione di corrente
continua.

6 Montaggio del frigorifero

6.1 Operazioni preliminari al montaggio

Durante il montaggio del frigorifero, prestare attenzione alle seguenti indicazioni:

* Affinché il refrigerante possa circolare correttamente, il frigorifero non deve
superare un angolo di inclinazione di 3°.

Posizionare il veicolo in orizzontale servendosi di una livella ad acqua.

* |l frigorifero deve essere montato in modo tale da essere accessibile per i lavori
di assistenza e deve poter essere installato e disinstallato facilmente dal veicolo
senza eccessivo lavoro.

* ladistanza tra il frigorifero e la parete posteriore deve essere min. 15 mm -
max. 25 mm (fig. [}, pagina 4).

* |l frigorifero deve essere montato in una nicchia affinché rimanga immobile
quando il veicolo & in movimento. A tale proposito, osservare le seguenti dimen-
sioniin fig. [, pagina 3).
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* Una volta montato, I'angolo di apertura della porta deve essere di almeno 115°
con I'apertura a sinistra e a destra (fig. [, pagina 4). Solo cosi & garantita |'estra-
zione della cella freezer o I'apertura della porta della cella freezer. Cid vale anche
in caso diinversione da parte del cliente dell'apertura della porta.

* La parete esterna deve essere prowvista di un'apertura di ventilazione (fig. B 2,
pagina 3) e di una di sfiato (fig. A 3, pagina 3) con griglia di ventilazione per
permettere al calore generato di essere ceduto correttamente all’esterno:

— Aperturadiventilazione: griglia diventilazione il piu possibile a livello del lato
inferiore della copertura del bruciatore (fig. [ 1, pagina 3) con una sezione
dialmeno 250 cm?.

— Apertura di sfiato: il piu possibile al di sopra del frigorifero.

* Sela griglia di aerazione dell’apertura di ventilazione non & montata a livello del
pavimento, & necessario predisporre un’apertura di sfiato supplementare
(fig. B 5, pagina 3) nel pavimento per eliminare il gas fuoriuscito.

e Durante il funzionamento, le aperture di aerazione non devono essere coperte
da parti del veicolo (ad es. da una porta aperta o da accessori come il portabici-
clette).

* Sullato posteriore del frigorifero deve essere presente spazio sufficiente affinché
I'aria possa circolare intorno all’elemento riscaldante.

* Sullato superiore del frigorifero, predisporre un deflettore di calore in lamiera
(fig. B 4, pagina 3), affinché il calore non ristagni nel veicolo.

* Unadistanza superiore a 25 mm trail frigorifero e la parete posteriore portaa una
riduzione delle prestazioni e a un aumento di consumo energetico del frigori-
fero. Ridurre adeguatamente lo spazio dietro il frigorifero per creare una suffi-
ciente aerazione e sfiato (fig. [f], pagina 4). A tal fine utilizzare ad esempio un
deflettore.

* Installare il frigorifero in modo tale che sia protetto da un’eccessiva esposizione
a fonti di calore, poiché queste ne causerebbero una riduzione delle prestazioni
e un aumento del consumo energetico.

* L'installazione elettrica deve essere eseguita in base alle prescrizioni nazionali e
locali.
Norme europee: EN 60335-1, EN 60335-2-24, EN 1648-1 ed EN 1648-2.

* L'installazione del gas deve essere eseguita in base alle prescrizioni nazionali e
locali.
Norma europea: EN 1949.

* |Ifrigorifero deve essere montato in modo da essere indipendente dallaria circo-
stante secondo EN 1949, vedi capitolo “Montaggio del frigorifero indipendente
dall’aria circostante” a pagina 33.
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6.2 Montaggio del frigorifero indipendente dall‘aria
circostante

| frigoriferi con funzionamento a gas integrati in caravan o camper devono essere
montati in modo indipendente dall aria circostante secondo EN 1949. Questo signi-
fica che I'aria di combustione non viene prelevata dall’abitacolo e i gas di scarico non
possono entrare direttamente nella zona giorno.

Fra le parete posteriore del frigorifero e I'abitacolo del veicolo devono essere previ-
sta una tenuta adatta.

AVVERTENZA! Pericolo di incendio!
Per il montaggio indipendente dall‘aria circostante non utilizzare mate-

riali facilmente infiammabili, come mastici al silicone, schiuma per mon-
taggio o materiali simili.

Il produttore raccomanda di utilizzare una guarnizione flessibile per facilitare lo
smontaggio e il montaggio per fini di manutenzione.

» Fissare i labbri di tenuta (fig. [ 1, pagina 4) sulla barra di arresto dietro il frigori-
fero ad es. mediante incollaggio.

» Durante il montaggio, spingere il frigorifero contro le barre di arresto con i labbri
ditenuta. In questo modo lo spazio dietro il frigorifero verso |'abitacolo & sigil-
lato.

6.3 Creazione delle aperture di aerazione

NOTA

In caso di temperature ambiente elevate, il frigorifero puo fornire la
capacita di raffreddamento massima solo se provvisto di una ventila-
zione e uno sfiato ottimali.

» Creare un’apertura di ventilazione e una di sfiato nella parete esterna. Durante

questa operazione, attenersi alle indicazioni, vedi capitolo “Operazioni prelimi-
nari al montaggio” a pagina 31 e le dimensione in fig. efig. [}, pagina 5.
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Se la griglia di ventilazione dell’apertura di ventilazione non puo essere montata a
livello del pavimento della nicchia di montaggio, I'apertura di ventilazione deve
essere montata nel pavimento:

» Dietro al frigorifero in prossimita del bruciatore, creare nel pavimento un’aper-
tura di ventilazione (fig. ﬂ pagina 4). Il tubo di sfiato deve essere instradato
direttamente verso I'esterno. Cosi il gas fuoriuscito incombusto pud defluire
all’esterno.

» Schermare |'estremita dell’apertura con un deflettore affinché non possa pene-
trare fango o sporcizia durante la marcia (fig. [&, pagina 4).

6.4 Montaggio della griglia di ventilazione

LS200
oSty Denominazione
fig. |, pagina 5
1 Telaio di montaggio
2 Griglia di aerazione
3 Copertura invernale
LS230
esn Denominazione
fig. |, pagina 5
1 Telaio di montaggio
2 Griglia di aerazione
3 Copertura invernale

Procedere nel seguente modo (fig. B}, pagina 6):
» lIsolare a tenuta stagna il telaio di montaggio (A).
» Posizionare il telaio di montaggio e serrarlo (B).

» Posizionare la griglia di ventilazione e bloccarla (C).
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6.5 Fissaggio del frigorifero

ATTENZIONE!
Forare sempre attraverso le apposite boccole, poiché altrimenti potreb-

bero danneggiarsi componenti schiumati, come cavi e simili.

NOTA

Fissare le pareti laterali o i listelli applicati, in modo tale che le viti restino
in posizione anche in caso di elevate vibrazioni meccaniche (durante la
marcia del veicolo).

» Portare il frigorifero nella sua posizione definitiva.

» Awvitare le quattro viti attraverso le quattro boccole in plastica nelle pareti laterali
del frigorifero (fig. ], pagina 6) e quindi nella parete della nicchia.

7 Cambio del lato di apertura della porta

Bloccaggio girevole della porta

» Cambiare la battuta della porta come rappresentato (fig. [k, pagina 7).

Bloccaggio della porta a 2 pulsanti
» Cambiare la battuta della porta come rappresentato (fig. [, pagina 8).

8 Applicazione della decorazione della
porta

AVVISO! Pericolo di danni!
Posizionare il frigorifero solo sul lato e mai sul lato posteriore. Altrimenti

il gruppo refrigerante puo essere danneggiato.

La decorazione della porta deve avere le seguenti dimensioni:
e 740x455xmax3-3,8 (HxLxPinmm)

» Inserire la decorazione della porta come rappresentato (fig. m pagina 9).
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9 Collegamento del frigorifero

9.1 Collegamento all’alimentazione del gas

AVVISO!
* |l frigorifero puo essere collegato all’alimentazione del gas solo da

uno specialista in conformita alle prescrizioni e alle norme vigenti.

* Impiegare solo bombole di gas propano o butano (non metano, né
gas di citta) con valvola di riduzione della pressione certificata e con
un cappuccio appropriato. Confrontare i dati della pressione ripor-
tati sulla targhetta con quelli indicati sul regolatore di pressione della
bombola di gas propano o butano.

* llfrigorifero deve essere azionato esclusivamente con la pressione
indicata sulla targhetta.

* QOsservare ivalori della pressione autorizzati dal Vostro Paese. Impie-
gare un regolatore di pressione, a regolazione fissa, con certifica-
zione DIN-DVGW.

— Perla Germania vale: DIN EN 12864
— Perl'Europa valgono: EN 732 ed EN 1949

NOTA

Il frigorifero e equipaggiato per una pressione di collegamento di

30 mbar. Peril collegamento a un impianto da 50 mbar utilizzare il rego-
latore della pressione iniziale Truma VDR 50/30.

Il frigorifero deve poter essere bloccato separatamente mediante un dispositivo di
blocco nel tubo del gas. Il dispositivo di blocco deve essere facilmente accessibile.

» Collegare il frigorifero all’alimentazione del gas come da fig. [, pagina 9 in
modo fisso e privo di tensione.
Per |I'Europa valgono: Utilizzare un raccordo ad anello tagliente secondo
EN 1949.
Un raccordo del flessibile non & consentito.

» Dopo lacorrettainstallazione, far eseguire da un esperto autorizzato un controllo
della tenuta e una prova con la fiamma a norma EN 1949.
Far emettere una certificazione di tale verifica.
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9.2 Collegamentoa 12 V-—=e 230V~

AVVISO!
e L'installazione elettrica e le riparazioni possono essere eseguite solo

da personale specializzato in conformita alle prescrizioni e alle
norme vigenti.

* Secondo EN 1648-1, nei caravan i rispettivi cavi positivo e negativo
dei collegamenti di corrente continua per gli elementi riscaldanti e
I"illuminazione non devono essere collegati insieme. Cio potrebbe
altrimenti causare un’interferenza elettrica o il danneggiamento dei
componenti elettrici.

e L'installazione di un inverter puo essere eseguita solo da uno specia-
lista.

NOTA

* |a presadirete deve essere facilmente accessibile affinché, in caso
dinecessita, possa essere possibile estrarre la spina direte e staccare
il frigorifero dalla rete.

* laspina del cavo di collegamento di corrente alternata non deve
essere tagliata.

* | cavidicollegamento devono essere posatiin maniera tale che non
entrino in contatto con parti calde del gruppo refrigerante/brucia-
tore o con angoli vivi.

* Le modifiche all'installazione elettrica interna o il collegamento di
altri componenti elettrici (ad es. una ventola esterna aggiuntiva) al
cablaggio interno del frigorifero fanno decadere I'omologazione
E1/CE o qualsiasi richiesta di garanzia o responsabilita del produt-
torel

» Collegare il frigorifero come da fig. m, pagina 10:
Pos. Denominazione
1 Riscaldatore a cartuccia corrente alternata
Cavo di collegamento della corrente alternata
Massa corrente alternata
lonizzazione
Accensione

Bruciatore

N OO bMWD

Riscaldatore a cartuccia corrente continua
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Pos. Denominazione
8 llluminazione a LED
9 Ingresso gas
10 Uscita gas
1 Valvola del gas
12 Uscita corrente continua
13 Alimentazione della valvola del gas
A Collegamenti opzionali a uscita corrente continua
B Polo negativo () elettronica alimentazione corrente continua
C Polo positivo (+) elettronica alimentazione corrente continua
D Collegamento D+ (solo per RMV 5305)
E Collegamento S+ (solo per RMV 5305)
F Conduttore positivo del riscaldatore a cartuccia
G Cavo di massa del riscaldatore a cartuccia

Corrente alternata

» Collegare il frigorifero con la spina di rete a una presa di corrente alternata.

Corrente continua

Osservare le seguenti sezioni del cavo:

2
2
2

< 6 m (nell’abitacolo): 4 mm
> 6 m (nell’abitacolo): 6 mm
Collegamenti D+ e S+: 1 mm
Cavi condotti attraverso il timone (solo caravan): 2,5 mm2

» Assicurare |'alimentazione all'elemento riscaldante (collegamenti F e G) con un
fusibile da 15 A e I'alimentazione verso l'illuminazione/elettronica (collegamenti
B e C) con un fusibile da 2 A.

» Collegarel'elemento riscaldante (collegamenti F e G) usando un cavo il piti corto
possibile.

» Portare I'alimentazione all'elemento riscaldante (collegamenti F e G) tramite un
relé comandato dal blocchetto dell'accensione per impedire che la batteria del
veicolo venga scaricata completamente in caso di motore lasciato inavvertita-
mente spento (fig. g, pagina 11).
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» Allacciare un'alimentazione di corrente continua al collegamento dell‘illumina-
zione/elettronica (collegamenti B e C).

D+ (solo RMV5305)

Il frigorifero seleziona, in modalita di funzionamento automatica, il tipo di funziona-
mento disponibile pil economico. Il frigorifero funziona a corrente continua solo se
€ acceso il motore del veicolo. L'elettronica del frigorifero utilizza il segnale D+
dell'alternatore per riconoscere se il motore del veicolo & in funzione.

» Allacciare il collegamento D+ al comando (fig. flJ D, pagina 10) con il relativo
morsetto del veicolo.

S+ (solo RMV5305)

Il frigorifero funziona in modalita automatica preferibilmente con corrente continua
di un impianto solare proprio del veicolo. L'elettronica del frigorifero utilizza il
segnale S+ del regolatore di carica solare per riconoscere |'impianto solare. Il rego-
latore di carica solare deve disporre di un’uscita AES.

» Allacciare il collegamento S+ al comando (fig. fl E, pagina 10) con il relativo
morsetto del regolatore di carica solare.

Trovate presso i rivenditori specializzati i rispettivi regolatori di carica solari.
Il produttore consiglia ad esempio:

e Bittner MT 300-S
(www.buettner-elektronik.de)

* Votronic MPP 240 Duo Digital
(www.votronic.de)
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10 Pulizia e cura

AVVERTENZA!
Staccare il frigorifero dalla rete ogni volta che si effettua la pulizia e la

cura.

AVVISO! Pericolo di danni!
* Non sporcare la guarnizione della porta con olio o grasso.

* Perla pulizia non impiegare detergenti corrosivi oppure oggetti
ruvidi, perché potrebbero danneggiare il frigorifero.

» Pulire I'interno e I'esterno del frigorifero di tanto in tanto con un panno umido.

» Assicurarsi che le aperture di aerazione del frigorifero siano prive di polvere e
sporcizia in modo da permettere al calore generato durante il funzionamento di
fuoriuscire e non danneggiare il frigorifero.

11 Garanzia

Vale il termine di garanzia previsto dalla legge. Qualora il prodotto risultasse difet-
toso, La preghiamo di rivolgersi alla filiale del produttore del suo Paese (vedi retro),
oppure al rivenditore specializzato di riferimento.

Per la riparazione e per il disbrigo delle condizioni di garanzia & necessario inviare la
seguente documentazione:
* una copia della fattura con la data di acquisto del prodotto,

* un motivo su cui fondare il reclamo, oppure una descrizione del guasto.

12 Smaltimento

» Raccogliereil materiale diimballaggio possibilmente negliappositi contenitori di
riciclaggio.

Quando il prodotto viene messo fuori servizio definitivamente, informarsi
al centro diriciclaggio piu vicino, oppure presso il proprio rivenditore
specializzato, sulle prescrizioni adeguate concernenti lo smaltimento.

I
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Specifiche tecniche

13  Specifiche tecniche

RMV 5301 RMV 5305

Tensione di allaccia-
mento:

230V~
12 V=

Capacita lorda:

78 | (senza cella freezer)
73 | (con cella freezer)

Capacita netta:

75 | (senza cella freezer)
701 (con cella freezer)

Cella freezer: 8l
Valori di allacciamento: 135W (230 V~)
130W (12 V=)

Consumo energetico:

ca. 2,4 kWh/24 h (230V)
ca. 260 Ah/24h (12 V)

Consumo di gas:

270g/24h

Classe climatica:

SN

Temperatura ambiente:

da+10°Ca+32°C

Accensione:

Automatica Automatica

Selezione energetica:

Manuale Automatica

Dimensioni Ax L x P:

821x486x478,5 mm

Dimensioni decorazione
della porta Ax LxP:

740 x 455 x max 3,8 mm

Peso:

24,5kg

Certificati di controllo:

C€®
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Por favor, leia atentamente este manual antes da montagem e colocagao
em funcionamento do aparelho e guarde-o em local seguro. Em caso de
transmissao do produto, entregue o manual ao novo utilizador.
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A
A
@

2

Explicacao dos simbolos

AVISO!
Indicagcdo de seguranga sobre uma situagao de perigo que pode
levar a morte ou a ferimentos graves se nao for evitada.

PRECAUCAO!
Indicacdo de seguranga sobre uma situagao de perigo que pode
levar a ferimentos ligeiros ou moderados se nao for evitada.

NOTA!
Indicagdo sobre uma situagdo que leva a danos materiais se nao for
evitada.

OBSERVAGAO
Informagdes complementares sobre a operagao do produto.

Indicacoes de seguranca

O fabricante nao se responsabiliza por danos nos seguintes casos:

* Erros de montagem ou de conexao

* Danos no produto resultantes de influéncias mecanicas e tensao de conexao
incorreta

* Alteragdes ao produto sem autorizacdo expressa do fabricante

* Utilizagao para outras finalidades que ndo as descritas no manual de instrugdes

A

AVISO! O incumprimento destes avisos podera resultar em

morte ou ferimentos graves.

Perigo de explosao

* Nuncaabra o agregado de absor¢do. Este encontra-se sob pressdo e
pode originar ferimentos durante a abertura.

¢ O frigorifico deve ser operado exclusivamente com a pressao indi-
cada na chapa de caracteristicas. Utilize apenas um regulador de pres-
sdo com ajuste fixo em conformidade com as normas nacionais (na
Europa EN 12864).
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Perigo de incéndio

* Sempre que utilizar massa de vedagdo a base de silicone, ou afins,
garanta um processamento limpo e sem residuos. Se os fios de sili-
cone entrarem em contacto com componentes quentes ou chamas
abertas, existe perigo de incéndio.

* Nunca verificar o frigorifico quanto a fugas com uma chama aberta.
e Utilize apenas gas propano ou butano (nunca gas natural).
Risco para a satude

* Se ofrigorifico apresentar danos visiveis, nao pode ser colocado em
funcionamento.

* Seocabode conexdo da corrente alternada do frigorifico se danificar,
tem de ser substituido pelo fabricante, pelo seu servico de assisténcia
técnica ou por uma pessoa com qualificacdes equivalentes, de forma
a evitar perigos.

* Asreparagdes neste frigorifico sé podem ser realizadas por técnicos
especializados. As reparacdes inadequadas podem originar perigos
substanciais.

Risco de asfixia

* Paraeliminacao do frigorifico usado, desmonte todas as portas, deixe
as prateleiras no seu interior, para evitar que alguém fique preso no
seu interior ou possa, eventualmente, asfixiar.

PRECAUGAO! O incumprimento destas adverténcias podera
resultar em ferimentos ligeiros ou moderados.

Eletrocussao

* Antes da colocacdo em funcionamento, certifique-se de que o cabo
de alimentacdo e a ficha estdo secos.

Perigo de esmagamento
* Nao toque na dobradica.

NOTA! Perigo de danos

* Durante o transporte, pegue no frigorifico apenas pelo corpo de
transporte. Nunca pegue no frigorifico pelo agregado de absorgao,
pelas aletas de refrigeragdo, pelos tubos de gas, pela porta ou pela
guarni¢cdo de comando.
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Durante o transporte, tenha atencao para nao danificar o circuito de
refrigeracdo. O liquido refrigerante no circuito de refrigeracao é facil-
mente inflamavel.

Em caso de dano no circuito de refrigeracdo (odor a amoniaco):

— Caso necessario, desligar o frigorifico.

— Evite chamas abertas ou faiscas causadoras de incéndio.

— Ventile bem o espaco.

Nao monte o frigorifico na proximidade de chamas abertas ou outras
fontes de calor (aquecimento, fogdes a gas, etc.).

Perigo de sobreaquecimento!

Tenha sempre atencdo para que o calor gerado durante o funciona-
mento seja dissipado adequadamente. Certifique-se de que o frigori-
fico esta posicionado a uma distancia suficiente de paredes ou
objetos de modo a que o ar possa circular livremente.

Compare a indicacao da tensao na placa de especificacdes com a
alimentacao de energia existente.

Nao abra, em caso algum, o circuito de refrigeragéo.

Ligue o frigorifico a tomada de corrente alternada apenas com o
respetivo cabo de conexdo.

Utilize apenas cabos com a sec¢do transversal correspondente.

Nunca retire a ficha da tomada elétrica puxando pelo cabo de
conexao.

O frigorifico ndo pode ser exposto a chuva.

3 Material fornecido

* Frigorifico

e Tampas de cobertura

* Bandejadegelo

*  Manual de instrucdes

* Instrugdes de montagem
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4 Acessorios

Disponivel como acessério (ndo consta do material fornecido):
* Conjunto de ventilagdo

¢ Grelha de ventilacdo LS200

* Grelha de ventilacdo LS230

* Escova de limpeza para queimador a gas

Em caso de duvidas quanto a acessérios, por favor, entre em contacto com o seu
parceiro de assisténcia técnica.

5 Utilizacdo adequada

O frigorifico esta previsto para a montagem em caravanas ou autocaravanas. Este fri-
gorifico destina-se exclusivamente a refrigerar, congelar e guardar géneros alimen-
ticios. O frigorifico ndo é adequado para guardar medicamentos.

O frigorifico foi concebido para o funcionamento na rede de corrente continua e
numa tomada de corrente alternada e pode ser operado com gés liquefeito (pro-
pano ou butano). O frigorifico ndo pode ser operado com gas natural nem com gas
de cidade. O frigorifico RMV 5305 necessita sempre adicionalmente de uma alimen-
tacdo permanente de corrente continua.

6 Montar o frigorifico

6.1 Preparar a montagem

Durante a montagem do frigorifico, tenha em conta as seguintes indicagdes:

* Para que o liquido refrigerante possa circular corretamente, o frigorifico ndo
pode exceder um angulo de inclinagdo de 3°.
Paraisso, coloque o veiculo em posi¢ao plana com o auxilio de um nivel de bolha
de agua.

* O frigorifico tem que ser montado de modo a facilitar o bom acesso aos traba-
lhos de assisténcia, ser desmontado e montado com facilidade e removido do
veiculo sem grande esforgo.

o Enecessério manter uma distancia min. 15 mm — max. 25 mm (fig. ﬂ pagina 4)
entre o frigorifico e a parede traseira.
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O frigorifico deve de ser, obrigatoriamente, montado num nicho de modo a per-
manecer fixo durante a deslocacdo do veiculo. Ter em consideracao as dimen-
soes constantes de fig. [fll, pagina 3).

Quando montada, o &ngulo de abertura da porta min. deve ser de 115°, nos
batentes do lado esquerdo e direito (fig. [, pagina 4). Sé assim é possivel
garantir a remog¢ado do congelador e a abertura da porta do congelador. O
mesmo se aplica em caso de mudanca do batente da porta por iniciativa do
cliente.

Na parede exterior deve existir uma abertura de ventilagao (fig. E 2, pagina 3)
eoutrade extracio doar (fig. A 3, pagina 3) com grelha de ventilacio para que
o calor gerado possa ser corretamente libertado para o exterior:

— Abertura de ventilagao: grelha de ventilagao, se possivel, alinhada com o
lado inferior da cobertura do queimador (fig. E 1, p4gina 3) com uma sec-
¢do transversal de, pelo menos, 250 cm?.

- Abertura de extracdo do ar: se possivel, acima do frigorifico.

Caso a grelha daabertura de ventilagcdo ndo possa ser montada ao nivel do chao,
é necessario que exista ainda uma abertura de ventilacio (fig. [l 5, pagina 3) no
chdo para extrair o gas libertado.

As aberturas de ventilacdo ndo podem ficar cobertas por partes do veiculo (por
ex., porta aberta ou montagem de acessérios como porta-bicicletas) durante o
funcionamento.

Na parte de tras do frigorifico deve existir espaco suficiente para que o ar possa
circular a volta do elemento de refrigeragao.

Instale na parte superior do frigorifico um defletor térmico (fig. [ 4, pagina 3)
para que o calor ndo fique acumulado no interior do veiculo.

Umadistancia superiora 25 mm entre o frigorifico e a parede traseira leva a perda
de poténcia e ao aumento do consumo de energia do frigorifico. Diminua o
espaco livre entre o frigorifico e a parede traseira de modo a obter uma ventila-
¢do suficiente e uma extracdo do ar 6tima (fig. , pagina 4). Para isso, utilize,
por exemplo, um defletor de ar.

Instale o frigorifico protegendo-o de radiacdo térmica excessiva, pois pode pro-
vocar perdas de poténcia e o aumento do consumo de energia do frigorifico.

A instalagdo elétrica deve ser realizada de acordo com as prescricdes nacionais
e locais em vigor.
Normas europeias: EN 60335-1, EN 60335-2-24, EN 1648-1 e EN 1648-2.

Ainstalagao do gas deve ser realizada de acordo com as prescricdes nacionais e
locais em vigor.
Norma europeia: EN 1949.
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* O frigorifico deve ser montado de modo a ndo ser afetado por correntes de ar,
em conformidade com a norma EN 1949, ver capitulo “Embutir o frigorifico de
modo a ndo ser afetado por correntes de ar” na pagina 48.

6.2 Embutir o frigorifico de modo a nao ser afetado por
correntes de ar

Osaparelhos de refrigeracao operados a gas em caravanas ou autocaravanas devem
ser obrigatoriamente montados de modo a nao serem afetados por correntes de ar,
em conformidade com a norma EN 1949. Isso significa que o ar de combustao ndo
€ extraido do espago interior, sendo impedida a entrada direta de gases de exaus-
tao no habitaculo.

Entre a parede traseira do frigorifico e o espaco interior do veiculo deve ser instalada
uma vedagado adequada.

AVISO! Perigo de incéndio!
Para a montagem a prova de correntes de ar ndo utilize materiais

facilmente inflamaveis como massa vedante em silicone, espuma de
montagem ou semelhantes.

O fabricante recomenda a utilizacdo de uma vedacao flexivel, de modo a facilitar a
montagem e a desmontagem para fins de manutencao.

» Fixe os labios de vedacdo (fig. ] 1, pagina 4) a uma barra de encosto atras do
frigorifico, por exemplo, através de colagem.

» Durante a montagem, empurre o frigorifico contra as barras de encosto com os
labios de vedacado. Desta forma, o espago existente atras do frigorifico fica
vedado em relacdo ao habitaculo do veiculo.
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6.3 Criar as aberturas de ventilacao

OBSERVAGCAO

Em caso de temperaturas ambiente extremas, o frigorifico apenas
consegue atingir a sua poténcia de refrigeragdo maxima se tiver sido
providenciada uma ventilagdo e extracao do ar adequadas.

» Facaaberturas de ventilagdo e de extracao do ar na parede exterior. Ter em con-
sideracao as notas, ver capitulo “Preparara montagem” na pagina 46 e as dimen-

soes das fig. efig. B}, pagina 5.

Caso a grelha de ventilagdo da abertura de ventilagdo ndo possa ser instalada nive-
lada com o piso do nicho embutido, é necessario que instale uma abertura de venti-
lacdo no chao:

» Faga no chao uma abertura de ventilagdo, por tras do frigorifico na drea do quei-
madora gas (fig. [l pagina 4). O tubo de ventilacio deve dar diretamente para
o exterior. Deste modo, o gas extraido nao queimado pode ser libertado para o
exterior.

» Resguarde a extremidade da abertura com um defletor, de modo a impedir a
entrada de lamas e sujidade durante a viagem (fig. [, pagina 4).

6.4 Montar a grelha de ventilacao

LS200
Pos. na . =
fig. ’ pagina’s Designacgao
1 Armagao de montagem
2 Grelha de ventilacao
3 Cobertura de inverno
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LS230
Pos. na . ~
fig. ﬂ. pagina 5 Designag¢ao
1 Armacgao de montagem
2 Grelha de ventilacdo
3 Cobertura de inverno

Proceda do seguinte modo (fig. Y, pagina 6):
» Vede a armagdo de montagem de modo estanque a dgua (A).
» Coloque a armagao de montagem e aparafuse-a (B).

» Coloque a grelha de ventilacdo e bloqueie-a (C).

6.5 Fixar o frigorifico

PRECAUGAO!
Fure sempre atravées das buchas previstas para tal, pois, caso contrario,

0s componentes protegidos por espuma, como cabos e semelhantes,
podem ser danificados.

OBSERVAGCAO
Fixe as paredes laterais ou os frisos instalados de modo a ficarem bem
presos mesmo em caso de elevado esforco (durante a viagem).

» Coloque o frigorifico na sua posigao final.

» Aparafuse os quatro parafusos através das quatro buchas de plastico nas paredes
laterais do frigorffico (fig. i}, pagina 6) até chegarem a parede do nicho.
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7 Inverter o batente da porta

Fecho rotativo da porta

» Troque o batente da porta como ilustrado (fig. m pagina 7).

Fecho da porta com dois botées

» Troque o batente da porta como ilustrado (fig. m pagina 8).

8 Colocar o painel da porta
NOTA! Perigo de danos!
Cologue o frigorifico apenas de lado e nunca virado para tras. Caso

contrério, o agregado podera ser danificado.

O painel da porta tem de possuir as seguintes dimensoes:
e 740x455xmax.3-3,8(AxLxPemmm)

» Monte o painel da porta como ilustrado (fig. [, pagina 9).
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9 Ligar o frigorifico
9.1 Ligar a alimentagao de gas

NOTA!

* Ofrigorifico s6 pode ser ligado a alimentagao de gas por um técnico
qualificado, de acordo com as regulamentacdes e normas em vigor.

 Utilize apenas botijas de gas propano ou butano (nunca géas natural
ou gas de cidade) com uma vélvula redutora de pressao testada e
uma pega de topo adequada. Compare a indicagdo da pressao na
chapa de caracteristicas com a indicagdo da pressao no regulador
de pressao da garrafa de gas propano ou butano.

* O frigorifico deve ser operado exclusivamente com a pressao
indicada na chapa de caracteristicas.

* Respeite as pressoes permitidas no seu pais. Utilize um regulador de
pressao reconhecido pela DIN-DVGW, com ajuste fixo:
— Na Alemanha aplica-se: DIN EN 12864
— Na Europa aplica-se: EN 732 e EN 1949

OBSERVAGCAO

O frigorifico estd concebido para uma pressao de ligagao de 30 mbar.
No caso de uma ligagao a um sistema de 50 mbar, utilize o
pré-regulador de pressdo TRUMA VDR 50/30.

O frigorifico tem de poder ser bloqueado separadamente através de um dispositivo
de blogueio existente na conduta de gas. O dispositivo de bloqueio deve ser de
facil acesso.

» Ligue o frigorifico a alimentacao de gas, de modo firme e livre de tensdes, con-
forme fig. [, pagina 9.
Na Europa aplica-se: Utilize uma unido roscada de anel de corte, em conformi-
dade com a norma EN 1949.
Uma ligagdo de mangueira nao € permitida.

» Apds ainstalagdo correta, solicite a um técnico autorizado que efetue uma verifi-
cagao da estanqueidade e um teste da chama de acordo com a norma EN 1949.
Solicite um comprovativo desta verificagao.
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9.2 Conectaral2V—=e 230V~

NOTA!
e Alnstalagdo elétrica, bem como as reparagdes, sé podem ser reali-

zadas por um técnico de acordo com as regulamentagdes e normas
em vigor.

* Segundoa EN 1648-1, os respetivos cabos negativo e positivo das
ligagdes de corrente continua para o elemento de aquecimento e
iluminagao nao podem ser ligados entre si na caravana. Caso
contrario, podem ocorrer interferéncia elétricas ou danos nos
componentes elétricos.

* Alnstalacdo de um conversor sé pode ser realizada por um técnico.

OBSERVAGCAO

* Atomada de rede deve ser de facil acesso de modo a permitir que,
Caso seja necessario, possa puxar a ficha e, dessa forma, desligar o
frigorifico da corrente elétrica.

* Aficha do cabo de ligagdo da corrente alternada nao pode ser cor-
tado.

* Oscabos de ligagao tém que ser instalados de modo a nao tocarem
em pecas quentes do agregado/queimador ou em arestas afiadas.

* Asalteragdes na instalagdo elétrica ou a ligagdo de outros
componentes elétricos (por ex., ventilador adicional de terceiros) a
cablagem interna do frigorifico levam a anulagao da homologagao
E1/CE, bem como de qualquer outro direito relacionado com a
garantia e responsabilidade do produto!

» Ligue o frigorifico conforme fig. g, pagina 10:

Pos. Designac¢ao

1 Cartucho de aquecimento de corrente alternada

Cabo de ligagao de corrente alternada
Terra da corrente alternada
lonizacdo
Ignicao
Queimador

Cartucho de aquecimento de corrente continua

O N O B~ WIN

lluminagao LED
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Pos. Designagao

9 Entrada de gas

10 Saida de gas

11 Vélvula de gas

12 Saida da corrente continua

13 Alimentacao da vélvula de gés

A Conexdes opcionais na saida de corrente continua

B Polo negativo (=) alimentacdo permanente da corrente continua do
sistema eletrénico

C Polo positivo (+) alimentagdo permanente da corrente continua do
sistema eletrénico

D Conexao D+ (apenas para RMV 5305)

E Conexao S+ (apenas para RMV 5305)

F Cabo positivo do cartucho de agquecimento

G Cabo de ligagdo a terra do cartucho de aquecimento

Corrente alternada

» |Insira a ficha do frigorifico numa tomada de corrente alternada.

Corrente continua

Preste atengdo as seguintes seccdes transversais dos cabos:

- <6 m(nointerior): 4 mm
- >6m(nointerior);: 6 mm

2
2

- Lligagdes D+ e S+:1 mm?

- Cabos instalados ao longo da lanca (apenas caravanas): 2,5 mm

» Proteja o cabo

2

de alimentacdo ao elemento de aquecimento (conexdes F e G)

com um fusivel de 15 A e o cabo de alimentacdo da iluminacdo/sistema
eletrénico (ligagdes B e €) com um fusivel de 2 A.

» Conecte o elemento de aquecimento (conexdes F e G) com um cabo o mais

curto possivel.

» Conduza o cabo de alimentacdo ao elemento de aquecimento (conexdes F e G)
através de um relé controlado pela ignigdo para evitar que a bateria do veiculo
seja completamente descarregada se desligar acidentalmente o motor (fig. i,

pagina 11).
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» ligue uma alimentagdo permanente de corrente continua a ligagdo da ilumina-
¢c3o/sistema eletronico (conexdes B e C).

D+ (apenas RMV 5305)

No modo de funcionamento automético, o frigorifico escolhe o tipo de funciona-
mento mais favoravel. O frigorifico funciona exclusivamente com corrente continua
quando o motor do veiculo esté a trabalhar. O sistema eletréonico do frigorifico usa o
sinal D+ do alternador para reconhecer que o motor do veiculo esta a trabalhar.

» Ligue aligacdo D+ no comando (fig. 8 D, pagina 10) ao respetivo terminal do
veiculo.

S+ (apenas RMV 5305)

No modo de funcionamento automético, o frigorifico funciona preferencialmente
com corrente continua de um sistema solar do préprio veiculo. O sistema eletronico
dofrigorifico usa o sinal S+ do regulador de carregamento solar para reconhecer um
sistema solar. O regulador de carregamento solar tem que possuir uma saida AES.

» Ligue aligacdo S+ do comando (fig. [l E, pagina 10) ao respetivo terminal do
regulador de carregamento solar.

Um regulador de carregamento solar adequado pode ser adquirido no comércio
especializado.
O fabricante recomenda, por exemplo:
e Buttner MT 300-S
(www.buettner-elektronik.de)

*  Votronic MPP 240 Duo Digital
(www.votronic.de)
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10 Limpeza e manutencao

AVISO!
Antes de cada limpeza e conservagédo, desligue o frigorifico da rede.

NOTA! Perigo de danos!
* N&o contamine a vedacgdo da porta com éleo ou massa lubrificante.

* Nao utilize produtos de limpeza abrasivos nem objetos duros para a
limpeza, pois estes poderao danificar o frigorifico.

» Limpe periodicamente o interior e o exterior do frigorifico com um pano humido.

» Certifique-se de que as aberturas de ventilacdo do frigorifico estdo isentas de
poeiras e de sujidades, por forma a permitir a dissipagao do calor produzido
pelo funcionamento, evitando assim eventuais danos.

11 Garantia

E vélido o prazo de garantia legal. Se o produto estiver com defeito, por favor,
dirija-se a representacdo do fabricante no seu pais (ver verso) ou ao seu revendedor.

Para fins de reparacédo ou de garantia, terd de enviar os seguintes documentos em
conjunto:
* uma copia da factura com a data de aquisigao,

* um motivo de reclamacio ou uma descricdo da falha.

12  Eliminacao

» Sempre que possivel, coloque o material de embalagem no respectivo
contentor de reciclagem.

= Para colocar o aparelho definitivamente fora de funcionamento, por
% favor, informe-se junto do centro de reciclagem mais proximo ou
© revendedor sobre as disposi¢des de eliminagdo aplicaveis.

5
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Dados técnicos

13 Dados técnicos

RMV 5301 RMV 5305

Tensao de conexao:

230V~
12 V=

Volume bruto:

781 (sem congelador)
731 (com congelador)

Volume liquido:

751 (sem congelador)
701 (com congelador)

Congelador: 81
Valores de ligago: 135W (230 V~)
130W (12 V=)

Consumo de energia:

aprox. 2,4 kWh/24 h (230 V)
aprox. 260 Ah/24h (12 V)

Consumo de gés: 2709/24h

Classe climatica: SN

Temperatura ambiente: +10°Ca+32°C

Ignigcao: Automatica Automatica
Sele¢do da energia: Manual Automatica

Dimensoes Ax Lx P:

821x486x478,5 mm

Dimensdes do painel da
porta Ax LxP:

740 x 455 x max 3,8 mm

Peso:

24,5kg

Verificacdo/ certificado:

C€®

57




Szimbdlumok magyarazata RMV 5301, RMV 53

Beépités és iizembe vétel el6tt gondosan olvassa el és 6rizze meg ezt a
hasznalati utmutatoét. Ha a terméket tovabbadja, mellékelje hozza a hasz-
nalati utmutatét is.
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Szimbolumok magyarazata

FIGYELMEZTETES!
Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,

VIGYAZAT!
Biztonsagi megjegyzés olyan veszélyes helyzetre vonatkozdan,

A amely halalt vagy sulyos sértlést okozhat, ha nem kertlik el.

58

amely kénny( vagy kdzepesen sulyos sérilést okozhat, ha nem
kerulik el.
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FIGYELEM!
Felhivas olyan helyzetre, amely dologi kart okozhat, ha nem kertlik el.

MEGJEGYZES
A termék kezelésére vonatkozé kiegészitd informaciok.

2 Biztonsagi tudnivalék

A gyartd a bekdvetkezd kdrokért a kovetkezd esetekben nem véllal felelésséget:

* szerelési vagy csatlakozasi hiba

* atermék mechanikai behatdsok és helytelen csatlakozasi fesziltség miatti
karosodasa

* atermék kifejezett gyartdi engedély nélkili médositasa

e az Utmutatdban leirt céloktdl eltérd felhasznalas

kiviil hagyasa sulyos, vagy halalos sériiléshez vezethet.

g FIGYELMEZTETES! Ezeknek a figyelmeztetéseknek a figyelmen

Robbanasveszély

Az abszorberaggregatottilos felnyitni. Nagy nyomas uralkodik benne
és felnyitaskor sériléseket okozhat.

A h(tészekrény kizarélag az adattdblan megadott nyomassal lze-
meltethetd. Csak olyan fix bedllitdsi nyomasszabalyozét hasznaljon,
mely megfelel az orszagos eléirdsoknak (Eurépaban: EN 12864).

Tlizveszély

Amikor szilikon tomitéanyagot, vagy hasonlét hasznal, tigyeljen a
tiszta és maradvanymentes felvitelre. A szilikonszalak forrd alkatrészek-
kel, vagy nyilt langgal érintkezve tlzveszélyt okozhatnak.

Soha ne ellendrizze a hiitészekrény tomitettségét nyilt ldnggal.

Csak propan- vagy butangazt (féldgazt ne) hasznaljon.

Egészségkarosodas veszélye

Ne haszndlja a hitészekrényt, ha az szemmel lathatdan megsérilt.

Ha a htdszekrény valtakozd dramu csatlakozokabele megsérdl, akkor
azt a veszélyeztetések elkerllése érdekében a gyartdval, a vevészol-
galattal vagy egy hasonldan képzett szakemberrel ki kell cseréltetni.

Ezen a hitészekrényen csak szakember végezhet javitadsokat. Nem
szakszer( javitasok jelentds veszélyeket okozhatnak.
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Fulladasveszély

e Avéletlen bezarddas, és fulladas elkerllése érdekében a régi
hitészekrény leselejtezésekor szerelje le a hlitészekrény ajtoit és a
tartokat hagyja a hitékészilékben.

VIGYAZAT! Ezeknek a vigyazat felhivasoknak a figyelmen kiviil

hagyasa kénnyii, vagy kozepesen silyos sériiléshez vezethet.

Aramiités

» Uzembe helyezés el6tt tigyeljen arra, hogy a vezeték és a dugasz
szaraz legyen.

Zauzodasveszély
* Ne nyuljon a zsanérok kozé.

FIGYELEM! Karosodas veszélye

o Aszdllitdskor kizarélag a testénél fogva mozgassa a hitészekrényt. A
hitészekrényt tilos az abszorbernél, a hiitébordaknal, a gazvezeté-
keknél, vagy a kezelblemeznél fogva mozgatni.

» Ugyeljen arra a szallitaskor, hogy ne sériiljon a hiitékor. A hiitdkorben
taldlhatd hitbkdzeg gydlékony.
Ahtékor sérilése esetén (ammoniaszag):
- Szlkség esetén kapcsolja ki a hiitészekrényt.
— KerUlje a nyilt lAngot és a gyujtészikrakat.
- Szellbztesse ki j6l a helyiséget.

* Ne épitse be a hiitészekrényt nyilt Ang vagy mas héforras kdzelébe
(fatés, gazkalyha stb.).

* Tulmelegedés miatti veszély!
Mindig Ugyeljen arra, hogy az Gzemeltetés soran keletkezd hé kielégi-
téen eltavozhasson. A levegé keringtetése érdekében gondoskodjon
arrél, hogy a hltészekrény megfeleld tavolsagra legyen a faltdl vagy
targyaktol.

* Hasonlitsa &ssze a feszlltségadatokat a tipustablan a rendelkezésre
allé energiaellatassal.

¢ Semmilyen esetben ne nyissa ki a hitékort.

* A hUtészekrényt csak a mellékelt valtakozd drami csatlakozokabellel
csatlakoztassa a véltakozé dramu aljzathoz.

¢ Csak megfelelé keresztmetszetl kdbelt hasznaljon.

* Sohane hulzza ki a csatlakozédugoét a csatlakozdkabelnél fogva az
aljzatbdl.

* A hUtészekrényt védje az esétol.
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3 A csomag tartalma

*  H(tészekrény
* Feddbkupakok
* Jégkockatartd
*  Kezelési Utmutatd

e Szerelési Gtmutatd

4 Tartozékok

Tartozékként kaphatd (nincs mellékelve):
e Szell6zdkészlet

e [S200 szellézbdracs

e |S230szellbzbracs

o Tisztitokefe gazégdhoz

A tartozékokra vonatkozd tovabbi kérdésekkel forduljon a szervizpartnerhez.

5 Rendeltetésszerii hasznalat

A hltdszekrény lakdautdkban vagy lakdkocsikban vald hasznalatra készilt. Kizardlag
élelmiszerek hitésére, fagyasztasara és taroldsara alkalmas. A hitészekrény gydgy-
szerek szakszer( taroldsara nem alkalmas.

A hitészekrény egyenaramu-, és valtakozd aramu haldzati aljazrdl is ellathatd daram-
mal, valamint folyékony gézzal (oropannal vagy buténnal) is Gzemeltetheté. A
hitdszekrényt tilos foldgézzal, vagy kdzlizemi gézzal lzemeltetni. Az RMV 5305
hitdszekrénynek kiegészités képpen folyamatosan sziksége van egyenaramd tapel-
|&tasra.
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6 A hiitészekrény beépitése

6.1 A beszerelés elokészitése

A hitészekrény beszerelése sordn vegye figyelembe a kdvetkezd megjegyzéseket:

* A h(tékdzeg megfeleld kdrforgdsanak biztositasa érdekében a hiitészekrény
délésszoge nem lépheti tul a 3°-ot.
Ehhez egy vizszintmérd segitsegével dllitsa vizszintes helyzete a jarmlvet.

* Ah(tbészekrényt ugy kell beépiteni, hogy szervizelési munkak esetén jol hozzafér-
het6 legyen, kdnnyen el lehessen végezni ki-, és beszerelését, és nagyobb ener-
giaraforditas nélkil el lehessen tavolitani a jarmabdl.

o AhUtészekrény és a hatfal kozott min. 15 mm —max. 25 mm (Y. dbra, 4. oldal)
tavolsagnak kell lennie.

* A hUtészekrényt valamilyen bemélyedésbe kell beszerelni, hogy a jarmé moz-
gasa soran sziladrdan alljon. Ehhez vegye figyelembe a kdvetkezd méreteket
(K. abra, 3. oldal).

* Beépitett allapotban min.115%-nak kell lennie az ajtényilasi szognek balra nyildan
ésjobbranyiléan (. abra, 4. oldal). Csak igy garantalt, hogy a fagyasztorekeszt
kilehetvenni, ill. afagyasztorekesz ajtajat ki lehet nyitni. Ez az ajtopant tgyfél altali
cseréjére is érvényes.

e Akeletkezd hé kiltérnek vald jo dtadhatdsdga érdekében a kilsé falban szellézé-
raccsal rendelkezd bemeneti szell6zényilast (ﬂ. dbra 2, 3. oldal) és kimeneti
szellézonyilast (Y. abra 3, 3. oldal) kell kialakitani:

— Bemend szellézédnyilds: A szellbzbracsot lehetdleg az égdfej boritdsanak
(ﬂ. abra 1, 3. oldal) alsé részéhez szorosan illeszkedéen, legalabb 250 cm?
keresztmetszettel alakitsa ki.

- Kimend szell6zbényilas: lehetbleg a hitdszekrény fol6tt legyen elhelyezve.

*  Haaszell6zdnyilas szellbzéracsa a padld felé nem tomit megfeleléen, akkor egy
kiegészité bemend szell6zbnyilast (ﬂ. 4bra 5, 3. oldal) kell a padldzatban a
kilépd gaz elvezetése céljabdl kialakitani.

e Aszellézdnyildsokat az zemeltetés sordn a jarmU alkatrészei nem takarhatjak el
(pl. nyitott ajtd, vagy olyan tartozékok réépitése, mint kerékpartarté).

¢ AhUtdszekrény hatoldalan kelléen nagy térnek kell rendelkezésre allnia, hogy a
levegd a htdelem kéril mozoghasson.

*  Ah(tészekrény felett helyezzen el egy hévezetd lemezt (Y. dbra 4, 3. oldal),
hogy a meleg levegé ne torlédjon fel a jarmdben.
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* Haa h(tdszekrény és a hatfal kdzott 25 mm-nél nagyobb a tévolsag, az a
hitdszekrény teljesitménycsdkkenéséhez és megnovekedett energiafogyasztas-
hoz vezet. Alevegd megfelel be-, és kidramlasanak biztositasa érdekében csok-
kentse le a h(itészekrény mogotti tér méretét (Y. abra, 4. oldal). Ehhez
hasznaljon példaul egy Iégtereld lemezt.

* Olyan helyre telepitse a h(itészekrényt, ahol nem éri tul nagy héhatas, mivel ez a
hitészekrény teljesitménycsdkkenését és megndvekedett energiafogyasztasat
eredményezi.

* Az elektromos telepitést a nemzeti és helyi torvényi eléirasoknak megfeleléen
kell elvégezni.
Eurépai normak: EN 60335-1, EN 60335-2-24, EN 1648-1 és EN 1648-2.

* Az gdz-berendezések telepitését a nemzeti és helyi torvényi elbirdasoknak megfe-
leléen kell elvégezni.
Eurépai norma: EN 1949,

* AhUtészekrénytaz EN 1949 szabvany szerint szivargasmentesen kell beszerelni,
lasd , A hlitészekrény szivargasmentes beépitése” fej., 63. oldal.

6.2 A hiitészekrény szivargasmentes beépitése

A lakékocsikban vagy lakdautdkban hasznalt gazlzem( hiitdkészilékeket az

EN 1949 szabvany szerint szivargasmentesen kell beépiteni. Ez azt jelenti, hogy az
égéslevegd nem vehetd el a beltérbdl és a fustgazok lakotérbe vald kdzvetlen beju-
tasat meg kell akadalyozni.

A h(itészekrény hatoldala és a jarm( beltere kdzott megfeleld szigetelést kell elhe-
lyezni.

FIGYELMEZTETES! Tiizveszély!

A szivargasmentes beszereléshez ne hasznaljon gyulékony anyagokat,

példaul szilikonos tomitéanyagokat, szerel6habot vagy hasonlét.
Célszerlrugalmas tdmitdéanyagokat hasznalni, amelyek a karbantartasi céllal torténd

be-, és kiszerelést egyszerlvé teszik.

» AtomitSajkakat (Y. dbra 1, 4. oldal) egy titkdzdlécen a hiitészekrény mogott
rogzitse, példaul ragasztassal.

» ToljaahUtészekrényt a szerelés sordn a tomitdajkakkal az Gtkdzélécek ellenében.
Ezdltal a hltbszekrény mogotti téra jarma belteréhez képest szigetelve lesz.
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6.3 Szell6zényilasok kialakitasa

MEGJEGYZES

Magas kérnyezeti hémérsékletek esetén a hiitészekrény csak optimalis
be- és kimend szellbztetés esetén képes maximalis hitételjesitménye
leadasara.

» Készitsen egy-egy be- és kimend szellbzbnyilast a kilsé falban. Kézben tUgyeljen
az utasitasokra, lasd (,A beszerelés elékészitése” fej., 62. oldal) és a méretekre
(K. 3bra és|B). 4bra, 5. oldal).

Ha a bemend szellbzdnyilas szellbzbracsa nem épithetd be tdmitetten a bemélye-
désbe, akkor a padldba szellbzdnyilast kell épiteni:

» Készitsen a hlitészekrény mdgott a gazégd teriletén egy levegdbevezetd nyilast
a padldban (E. dbra, 4. oldal). A szellézbcsének kdzvetlendl a kiltérbe kell
vezetnie. Igy biztosithatd, hogy a kilépd nem elégett gz a kiltérbe tavozik.

» Takarjale a nyilas végét tereléelemmel, hogy az utazas soran szennyezbdés vagy
sar ne juthasson be rajta keresztl (. abra, 4. oldal).

6.4 A szelldzéracs felszerelése

LS200
Tetel Megnevezés
K. abra, 5.0ldal <9
1 Beépitési keret
2 Szellbzbracs
3 Téli burkolat
LS230
sl Megnevezés
H. abra, 5.0ldal <Y
1 Beépitési keret
2 Szellbzbracs
3 Téli burkolat
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Ehhez a kdvetkezé modon jarjon el (BY. dbra, 6. oldal):
» Lassa el vizhatlan tomitéssel a beépitési keretet (A).
» Helyezze be a beépitési keretet és csavarokkal rogzitse azt (B).

» Helyezze be és rogzitse a szellézdracsot (C).

6.5 A hiitészekrény rogzitése

VIGYAZAT!
A furatokat minden esetben az erre a célra szolgald perselyekbe

készitse, ellenkez esetben a habanyaggal rogzitett alkatrészek, tobbel
kozott a kdbelek megsérilhetnek.

MEGJEGYZES

Az oldalfalakat, vagy a felszerelt |éceket Ugy régzitse, hogy a csavarok
megndvekedett igénybevétel esetén (menet kdzben) is megfeleléen
rogzitsenek.

» Helyezze végleges helyzetébe a hitészekrényt.

» Ahttészekrény (). bra, 6. oldal) oldalfaldban talalhatd négy mlanyag perse-
lyen at tekerje be a négy csavart a fllke falaba.

7 Az ajtopant cseréje

Forgathato ajtéreteszelés

» Az ajtopantot az itt bemutatott médon cseréje ki (Kl dbra, 7. oldal).

A 2 gombos ajtoreteszelés

» Az ajtopantot az itt bemutatott médon cseréje ki (. dbra, 8. oldal).
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8 Az ajtédekor behelyezése

FIGYELEM! Sériilésveszély!
A hltészekrényt csak az oldaléra - és soha ne a hatoldalara - fektesse.

Ellenkezd esetben az aggregat karosodhat.

Az ajtédekor mérete a kdvetkezd kell hogy legyen:
e 740x455 x max. 3-3,8 (ma x sz& x mé, mm-ben)

» Az ajtddekort az dbran bemutatott mddon szerelje be (m. abra, 9. oldal).

9 A hiitészekrény csatlakoztatasa

9.1 Csatlakozas a gazellatasra

FIGYELEM!
* AhUtészekrényt csak szakember, az érvényes eldirasok és szabva-

nyok betartasaval csatlakoztathatja a gazellatasra.

e Csakellenérzott nyomascsokkentd szeleppel és megfeleld fejrésszel
rendelkezé propan- vagy butdngézpalackokat (féldgéazt, vagy koz-
Uzemi gézt ne) hasznaljon. Hasonlitsa dssze az adattablan 1évé nyo-
masadatot a propan- vagy butdngazpalack nyomasszabalyozdjan
|évé nyomasadattal.

* A hUtészekrény kizardlag az adattdblan megadott nyomassal
Uzemeltethetd.

* Vegye figyelembe a helyileg engedélyezett nyomasokat. Elére beal-
litott, DIN-DVGW tanusitvannyal rendelkezé nyomasszabalyozot
hasznaljon:

—  Németorszagban érvényes: DIN EN 12864
— Eurépaban érvényes: EN 732 és EN 1949

MEGJEGYZES

AhUtészekrény 30 mbar csatlakozasi nyomasra van méretezve. 50 mbar
nyomassal Uzemel6 berendezés csatlakoztatasa esetén hasznalja a
Truma VDR 50/30 nyomés el6szabalyozot.

A hltészekrénynek a gazvezetékbe szerelt zaroberendezésen keresztil killon elzar-
haténak kell lennie. A zaréberendezésnek kdnnyen hozzéaférhetének kell lennie.
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» A hUtdszekrényt a gazellatasra stabilan és feszllés-mentesen csatlakoztassa a
kovetkezd dbra szerint: m abra, 9. oldal.
Eurdpéban érvényes: Az EN 1949 szerinti vagdgy(rls csavarzatot hasznaljon.
Témlbcsatlakozas hasznalata tilos.

» A szakszer( telepitést kovetden az EN 1949 szabvanynak megfeleléen egy hiva-
talos szakemberrel végeztessen tdmitettségi ellenbrzést és lang tesztet.
Az ellenbrzésrél kérjen bizonyitvanyt.

9.2 Csatlakoztatas 12 V-=—=és 230 V~ fesziiltségre

FIGYELEM!
e Az elektromos telepitési és javitasi munkakat a hatalyos eléirdsok és

szabvanyok betartasa mellett kizarolag villanyszerelé szakember
végezheti el.

* Az EN1648-1 szabvanynak megfeleléen a lakdkocsiban a flitdkészu-
lék és a vilagitds egyenaramu csatlakozasainak negativ és pozitiv
polusait tilos egymassal 6sszekdtni. Ellenkezd esetben az elektro-
mos alkatrészek zavard elektromos impulzusokat kaphatnak, illetve
karosodhatnak.

e Azinverter beépitését csak szakember végezheti el.

MEGJEGYZES

e Ahdldézati dugaszoldaljzat legyen jél elérhetd, hogy szlikség esetén
a haldzati dugd kihlzhato és a hitészekrény a haldzatrdl levalaszt-
hato legyen.

* Avaltakozo dramu csatlakozékabel dugaszat tilos lerdviditeni.

* Acsatlakozékabelt Ugy kell vezetni, hogy az ne érjen hozza az
aggregat/égofe] forrd alkatrészeihez, vagy az éles szegélyekhez.

* Abelsé elektromos szerelvények modositasa, vagy a hltészekrény
belsé kdbelezéséhez egyéb elektromos komponens csatlakoztatdsa
(pl. kilsé kiegészits ventilator) a E1/CE-engedély megsz(inéséhez
és az Osszes szavatossagi és garancidlis igény érvénytelenné valasa-
hoz vezet!

» Csatlakoztassa a hiitészekrényt az itt leirtak szerint: [l abra, 10. oldal.

Tétel Megnevezés
1 Valtakozd dramu ftépatron
2 Valtddramu csatlakozokabel
3 Foldelés, valtakozo aram
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Tétel Megnevezés
4 lonizacio
5 Gyujtas
6 Egéfej
7 Egyendramd fitépatron
8 LED-vildgitas
9 Gazbemenet
10 Gézkimenet
11 Géazszelep
12 Kimenet, egyenaram
13 Gazszelep vezetéke
A Opcionalis csatlakozas az egyenaramu kimenetre
B Minusz pélus (-), elektronika folyamatos egyenaramu tapellatasa
C Plusz pélus (+), elektronika folyamatos egyenaramu tapellatasa
D D+ csatlakozé (csak RMV 5305 esetén)
E S+ csatlakozé (esak RMV 5305 esetén)
F Fatdépatronok plusz vezetéke
G Fatépatron foldvezetéke

Valtakozé aram

» Ahalozati dugasz haszndlataval csatlakoztassa a hlitészekrényt a valtakozd dramd
csatlakozdaljzathoz.

Egyenaram

Vegye figyelembe a kdvetkezd vezeték-keresztmetszeteket:
— <6 m (beltérben): 4 mm?
> 6 m (beltérben): 6 mm?
— D+ és S+ csatlakozasok: T mm
— Vondéridon keresztill vezetett kdbel (csak lakdkocsiknal): 2,5 mm?

2

» Biztositsa a flitéelemhez vezetd tapvezetéket (F és G csatlakozdk) egy 15 A-es
biztositékkal és a vilagitdshoz/elektronikdhoz vezetd tapvezetéket (B és C csatla-
kozé) egy 2 A-es biztositékkal.
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» Aflitéelemet (F és G csatlakozd) lehetdség szerint révid kdbellel csatlakoztassa.

» Afltéelem vezetékét (F és G csatlakozd) egy gyujtaskapcsold altal vezérelt relén
keresztll vezesse, igy elkertlhetd, hogy a jarmUlakkumulator ledllitott motor mel-
lett véletleniil teljesen lemertljon (. abra, 11. oldal).

» Csatlakoztasson egy egyenaramu tartés ellatast a vilagitas/elektronika csatlako-
z6jahoz (B és C csatlakozd).

D+ (csak ennél: RMV 5305)

A hitbszekrény automatikus Gzemmaodban kivalasztja a legtakarékosabb rendelke-
zésre all6 Uzemelési lehetbséget. Ha a jarmd motorja Gzemel, akkor a hiitészekrény
csak egyenaramrol mikodik. Az Gzemeld jarmlmotor felismerésére a hlitészekrény
elektronikaja a generator D+ jelét haszndlja.

» Avezérlés (m. &bra D, 10. oldal) D+ csatlakozését kapcsolja ra a jarm( vonat-
kozo kapcsara.

S+ (csak ennél: RMV 5305)

Automatikus Uzemmaoddban a hlitészekrény elsé helyen a jarmd sajat szolar-berende-
zéséroél kap egyenaramu tapellatast. A szolar-berendezés felismerésére a hitdszek-
rény elektronikdja a szolar toltékészilék S+ jelét hasznalja. A szolar toltdkésziléknek
rendelkeznie kell AES-kimenettel.

» Avezérlés (m. &bra E, 10. oldal) S+ csatlakozasat kapcsolja ré a szolar toltéké-
szulék vonatkozo kapcsara.

Megfelelé szolar-toltészabalyozd késziiléket a szakkereskedésben vasarolhat.
A gyartd példaul a kdvetkezbket javasolja:

e Bittner MT 300-S
(www.buettner-elektronik.de)

*  Votronic MPP 240 Duo Digital
(www.votronic.de)
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10 Tisztitas és apolas

FIGYELMEZTETES!
A hitészekrényt minden tisztitas és karbantartas elétt valassza le a halo-

zatrol.

FIGYELEM! Sérilésveszély!
* Az ajtotdmités ne érintkezzen olajjal, vagy zsirral.

* Ne hasznaljon a tisztitdshoz éles tisztitdeszkdzdket vagy kemény tar-
gyakat, mert azok a hitészekrényt megsérthetik.

» Alkalmanként tisztitsa meg a hltészekrény belsejét és kiilsejét nedves kendbvel.

» Biztositsa, hogy a hiitészekrény szell6zényilasai por- és szennyezbdésmentesek
legyenek, mert igy az Uzem kdzben |étrejové hé tdvozhat és a hiitdészekrény nem
karosodik.

11 Szavatossag

A termékre a tdrvény szerinti szavatossagi idészak érvényes. A termék meghibaso-
désa esetén forduljon a gyartéi lerakathoz (lasd a hatoldalon), il-letve az illetékes
szakkereskedbhoz.

Ajavitdshoz, illetve a szavatossagi adminisztracidhoz a kdvetkezd dokumentumokat
kell mellékelnie:
* aszémla vasarlasi ddtummal rendelkezd masolatat,

* areklamacié okat vagy a hibat tartalmazo leirast.

12  Artalmatlanitas

» A csomagoldanyagot lehetdleg a megfeleld Ujrahasznosithatd hulladék kdzé
tegye.

Ha a terméket véglegesen kivonja a forgalombdl, kérjik, tdjékozddjon a
% legkdzelebbi hulladékartalmatlanitd kdzpontnal vagy a szakkereskeddjé-
nél az idevonatkozd artalmatlanitasi eléirdsokkal kapcsolatosan.

I
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13  Miiszaki adatok

Mdszaki adatok

RMV 5301

Névleges feszlltség:

230V~
12 V==

Bruttd Grtartalom:

78 | (fagyasztérekesz nélkil)
73 | (fagyasztérekesszel)

Netto Grtartalom:

75 | (fagyasztorekesz nélkdil)
701 (fagyasztorekesszel)

Fagyasztorekesz: 81
Csatlakozasi értékek: 135W (230 V~)
130W (12 V=)

Energiafogyasztés:

kb. 2,4 kWh/24 h (230V)
kb. 260 Ah/24 h(12V)

Gézfogyasztés: 270g/24h
Klimaosztaly: SN
Kornyezeti hémérséklet: +10°C és +32 °C kozott

Gyujtas:

Automatikus

Energiavalasztas:

Kézi Automatikus

Méretek (szélesség x magassag x mélység):

821x486x478,5mm

Ajtddekor méretek (szélesség x magassag x
mélység):

740 x 455 x max. 3,8 mm

Suly:

24,5kg

Vizsgalat / tanusitvany:

(€®

RMV 5305

Automatikus
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Mp1v amrd Tnv évapén Tng XpRong S1aBAoTe TTPOCEKTIKA AUTO TO EYXEIPI-
810 Kal QUAGETE TO. Z€ TTEPITITWON HETATTWANONG TNG CUCKEUNG SWOTE
TO €YXEIPISIO OTOV VEO XPAOTN.
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1 ESqynon Twv cuufoAwv

MPOEIAOMNOIHZH!
Ymodei1En aoc@alegiag yia pia emkivouvn KATAOTOON, N OTToia

JTTOPET Va €€l WG ouvETTEIa TNV TTPOKANoN BavdTtou fj coBapou
TPAUMATIOUOU, €AV eV ATTOPEUXOEI.

NMPO®YLA=H!
Ymodei1En aoc@alegiag yia pia emkivouvn KATAoTOON, N OTToia

UTTOPET Va €€l WG OUVETTEIA TNV TTPOKANCH TPAUNATICUOU
eANAQPIAG ] peoaiag ooBapdTNTAG, EQV OEV ATTOPEUXOEI.

MPOZOXH!
YTod€1En yia pia KatdoTaon, N OTToia UTTOPET va £XEI WG CUVETTEIN
TNV TTPOKANGCN UAIKWV CnNUIWV, AV BeV ATTOQEUXOEI.

YNOAEI=H
ZUNTTANPWHATIKEG TTANPOPOPIES VIO TO XEIPIOUO TOU TTPOIOVTOG.

2 Y1rodeileig aocpalegiag

2TIG TTAPAKATW TTEPITITWOEIG O KATOOKEUAOTAG Oev avaAauBdvel Kapia

€ubuvn yia {nuiég:

*  2@4&Aua ToTroBETNONG 1) OUVOEDNG

*  ZnMIEC OTO TTPOIGV AGYW PNXAVIKWY ETTIOPATEWY Kal AavBaouévng Tdong
ouvdeong

*  MeTaTpoTTég OTO TTPOIGV XWPIG TN pNTA AdEIa TOU KATAGKEUAOTH

+  Xpnon yia GAAoug oKOTTOUG aTTO OTI TTEPIYPAPETAI OTIG 00nYieg

OEWV EVOEXETAI VA £XEI WG ATTOTEAECT A TNV TTPOKANCN

favdrou | ocoapol TPAUNATICHOU.

Kivduvog ékpnéng

+ AtrayopeUeTal va avoigete Tov WYUKTIKG unxaviopd. O WUKTIKOG
MNXavIOPOG BpiokeTal UTTd UYWNAR TTiEon KAl YTTOPEI va TTPpoKa-
Aéoel Tpaupatiopoulg, av avoryBei.

g MPOEIAOMOIHZH! H yn TAPNON QUTWYV TWV TTPOEISOTTOIN-
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A
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+  To wuyeio emTpéteTal va TiBETAI 0€ AciTOUpYia MOVO pE TV
TTiECN TTOU AvaypPAPETAl TNV TTIVOKIdA TUTTOU. XPNOIKOTTOIEITE
MOvOo oTaBepd puBUIoUEVOUG PUBUICTEG TTIEONG TTOU QVTATTOKPI-
vVoVvTal 0TOUG €BVIKOUG Kavoviopoug (otnv Eupwtn EN 12864).

Kivduvog trupkayidg

* AV XPnOIYOTTOIACETE OTEYAVOTTOINTIKA OIAIKOVN | TTOPEUPEPES
UAIKO, N KaTepyaoia TTPETTEI VA YiVEl CWOTA KOl XWPIG UTTOAEIW-
paTa. YTrdpyel Kivduvog TTupkaylidg av iveg aIAIkovng €pBouv o€
ETTAPN YE KAUTA £LapTAUATA ) JE QAOYEG.

o Mnv eAEyxETE TTOTE T OTEYAVOTNTA TOU WUYEIOU UE AVOIXTA
@AOYaQ.

+  XpnoIyoTrolgiTe JOVO BOUTAVIO I TTPOTTAVIO (TTOTE PUACIKO
agplio).

Kivduvog yia Tnv uyeia

* Edv 10 Yuyeio TTAPOUCIACEl EPPAVEIG {NUIEG DEV ETTITPETTETAI VA
TO BéoeTe g€ AeiToupyia.

* Av TTpokAnBei {nuid 010 KAAWdIO EVAANACCOUEVOU PEUPATOG
TOU Wuyeiou, TOTE yIa TNV ATTOQPUYT KIVOUVWY TO KOAWDIO TTPETTEI
va avTIKATaoTaBel atrd Tov KAaTaoKeuaoTr, To TuAua EEutrnpé-
TnoNG MeAatwv A atrd €I8IKEUPEVO TEXVIKO.

* Ol gpyaoieg €MOKEUNG TOU WuyeEiou emTPETTETAI va dlECAyovTal
MOVO aTTd €IOIKEUNEVO TEXVIKO TTPOCWTTIKG. ATTd AavBaouéveg
EPYOTIEG ETTIOKEUNG UTTOPEI Va TTpoKUWOUV coBapoi Kivouvol.

Kivduvog ao@ugiag

*  Katd Tnv atmdéoupaorn Tou YuyEiou atToouvapuoAoynoTe OAEG TIG
TTOPTEG TOU YUYEIOU KAl APrOTE TA PAPIA HECT OTO WYUYEIO, WOTE
va PNV KAEIOTED KATTOI0G PJéoa KaTd AGOoG.

MPO®YLAZ=H! H un TApNON QUTWV TWV OCUCTACEWV EVOEXETAI
va £XEl WG ATTOTEAECUA TNV TTPOKANCON eéAa@poU N YETPIOU
TPOUMATIONOU.

HAekTpotrAndia

* Tlpocéxete TpIv atrd TNV £vapén AEIToupyiag va gival oTeyvda 10
KaAwdio kal To Bucpua.

Kivduvog ouvOAiyng
*  Mn Badete Ta Xépla 0OG OTO YEVTEDE.
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MPOZOXH! Kivduvog {nuidg

Katd tn gETA@OPAG KPATHOTE TO WUYEIO yEPA JOVO aTTO TO CWHA

Tou. [oTé PNV KPaTATe TO WYUYEIO ATTO TOV PUKTIKO UNXAVIOUO,

atréd Ta TTEPUYIa Yugng, atmmd Ta cwAnvakia agpiou, atrod TNV

TOPTA i} ATTO TNV TTPOCOWN OPYAVWV.

Katd Tn peTagopd dev eMITPETTETAI VA TTPOKANBEI {NIG OTO

KUKAWMPO Yogns. To WUKTIKOG €O OTO KUKAWWA YUENG eivai

1I010iTEPA EUPAEKTO.

>e epiTITwaon {nNUIAG oTo KUKAWMA yuéng (ooun appwviag):

— Av xpelaeTal, atrevePYOTTOINOTE TO YuyEio.

— ATToQUYETE TIG AVOIKTEG €OTIEG KAl TOUG GTTIVOAPES
avapAeeng.

— AgpioTe KOAG TO XWpPO.

Mnv ToTToBETEITE TO YUYEIO KOVTA OE AVOIKTEG PAGYEG ) O GANEG

TTNYEG BeppdTnTag (BEpUavan, eoupvogs agpiou K.a.).

KivBuvog utrepBéppuavong!

Katd mn Aeiroupyia @povTideTe TTAVTA WOTE VA ATTOUAKPUVETAI

ETTAPKWG N BepudTNTa TTOU ONnUIoupyeiTal. PpovTioTe va TOTTO-

BeTeiTE TO YuUyEio 0€ ETTAPKA ATTOCTACN ATTd TOUG TOiIXOUG A Ta

QAVTIKEIMEVA WOTE va OIEUKOAUVETAI N KUKAOPOpIa Tou agpa.

ZUYKpPIVETE TNV TIUA TAONG OTNV TTIVAKIOO XAPAKTNPIOTIKWY JE

TNV UTTAPXOUCQ NAEKTPIKA TPOPodoaia.

ATtrayopeUeTal va avoifeTe To KUKAWHA WUENG.

> uvOEeTE TO YuyEio o€ Pia TTPICa ue EVAAAAOTOUEVO peUA JOVO

ME TO avTIOTOIXO KOAWDIO CUVOEDNG.

XPNOIYOTTOIEITE JOVO KAAWDIA PE KATAAANAN SiaToun.

Mnv Tpafdre TO @IG aTTO TO KAAWDIO OUVOEDNG YIa VA TO
aTTOOUVOECETE aTTO TNV TIPICA.

To wuyeio dev TTPETTEl va eKTIBETAI TN BpOXA.

Mepiexdpeva ocuoKkeuaoiag

+  WYuyeio
+  KaAUupata

*  OnKn yia TTaydaxia

*  O0dnyieg xeIpiIopoU

* O0nyieg ToTTOBETNONG
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4 NMp60BeTOg £COTTAIONOG

AlaB€aipog TpOcBeTog £EOTTAICHGG (Oev TTEPIAAUBAVETAI TN CUCKEUATIQ):
e ZET AQveEPIOTAPQ

* TAéyua agpiopou LS200

* TAéypa agpiopou LS230

* BouUpTtoa kaBapiopou yia KauaThHpa agpiou

MNa epwTACEIG OXETIKA PE TOV TTPOCOETO eEOTTAIOCUO aTTEUBUVOEITE OTO TUAMA
€EUTTNPETNONG TTEAQTWV.

5 MpoBAerédpevn xpRon

To wuyeio TTpoopileTal yia TOTTOBETNON 0€ CUPOUEVA i AUTOKIVOUEVA TPOXO-
omrta. EvdeikvuTtal yoévo yia wuén, katayuén Kai amrobrikeuan Tpo@ipwy. To
Yuyeio dev evdeikvuTal yIa TN 0WOTH ATTOBAKEUGT QAPUAKWY.

To Yuyeio gival oxedIaoPEVO yia AsIToupyia e OUVEXEG ) JE EVAAAQCTOUEVO
peUNQ KAl UTTOPEI €TTIONG va AEITOUPYEi PE uypagpio (TTPOTTAvIO A BOUTAVIO).
To yuyeio atrayopeUeTal va AEITOUPYEI UE QUOIKO agpIo 1 agpio TTOANG. To
wuyeio RMV 5305 xpeidletal avra emmrpooBeTa diapkr) Tpo@odoaia e
ouvexEG pelja.

6 Totro0éTnon Yyuyeiou

6.1 MNMposeToipacia ToroBéTNnONG

Katd Tnv To1m08£TNon Tou Yuyeiou AGBETE UTTOWN TIG TTAPAKATW 0dNYiEg:

* [0 va ptropei va KUKAOQOPEi TO WUKTIKG CWOTA, TO WUYEIO aTTayopeUETal
va €xel ywvia KAiong peyaAuTtepn ato 3°.

MNa 10 Adyo autd TTapkdapeTe T OxNUa o€ opICOvTIa BEGN XPENOIKNOTTOIW-
VTaG aAQAGd!.

*  TotroBeTr\OTE TO YUYEiIO PE TETOIOV TPOTTO, WOTE VA UTTAPXEI KAAR TTPO-
oBaon o€ auTod yia TIG Epyacieg o€pPIG, va PTTOPEl va eykaTaoTaBE Kal
atmmoouvoeBei eUKoAa Kal va PTTopei va a@aipebei atrd 1o dXnua Xwpig
TTPOLRANUA.

* H améoTaon avaueca OTO YUYEIO KAl TOV TTiIOW TOiXO TTPETTEI VA Eival
min. 15 mm — max. 25 mm (ox. |, oeAida 4).
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To wuyeio TpéTTel va TOTTOBETNOEI O€ HIa EG0XT], WOTE VA TTAPANEVEI OTA-
Bepd OTaV 00NyEiTE TO OXNUA. AGRETE UTTOWN £0W TIG TTAPAKATW OI0CTA-
ocig oto oy. [, oeAida 3).

Otav 10 Wuyeio £xel TOTTOBETNOEI N ywvia avoiypatog TG TTOPTAG TTPETTE

va gival TouAdyiotov 115° €ite yia 6€€160TPOPN EiTE yIa apIoTEPOOTPOPN

mépta (ox. [, oehida 4). Mévo é1o1 Siac@alideTal n BuvaTdéTNTA Va PTTO-
pei va agaipeital n Brkn katdyuéng f va avoiyel n ToépTa TnG. AuTS IOXUEI

Kal yia TNV TTEPITITWON TToU 0 TTEAATNG Ba aAAdEel TNV pEPId TNG TTOPTAG.

YOV £EWTEPIKS TOIXO TIPETTEI VA avoigeTe éva Avolyua agpiopou (ox. H 2,

oehida 3) kai éva avorypa e€agpiopol (ox. A 3, oeAida 3) pe TAéypa

agpIopoU, WaTe N eKAUGUEVN BepudTNTA VO UTTOPEI va dlagelyel CwaTa

TTPOG Ta £EW:

— Avolypa agpiopoU: TTAEYUa aEPIoUOU TTPOCWTTO TTPOG TNV KATW
TTAeUpd Tou KaAupuaTog kauoTrpa (oX. A 1, oeAida 3) ue diatoun
TouAdyxioTov 250 cm?.

— Avolyua eEagpIoPoU; TO KAAUTEPO TTAVW aTTO TO YUYEIO.

Av dev UTTOPEITE VA EYKATACTACETE TO TTAEYUA TOU AVOIYHATOG EPICHOU

TTPOOWTIO PE To &ATTEDO, TOTE Ba TTPETTEI va avoigeTe AANO dvolyua agpi-

opou (ox. | 5, oeAida 3) 670 5ETTESO yIa TNV aTraywyn TuXov SIGpPORg

agpiou.

Katd tn Asitoupyia, Ta avoiyhoTa 0EPICUOU OTTAYOPEUETAI VO KOAUTITOVTAI

atd pépn Tou oxNAMaTog (TT.X. atrd avolxTh TTopTa ) atrd TpocbeTa e€ap-

TAMATA OTTWG OTNPIYUATA TTOONAGTWV).

21nv Tiow TTAEUpPd TOU Wuyeiou TTPETTEI VO UTTAPYXEI APKETOG XWPOG, LIOTE

va uTTopei va Kukhogopei aépag yupw atrd autd.

TNV €TAvw TTAEUPd TOU Yuyeiou, TOTTOBETAOTE éva EAaTUa aTTayWYNS

BepudtnTag (o). A 4, oehida 3), WoTe N BEPUATNTA VA NV CUGCWPEVETA

OTO OXNua.

Mia amméoTaon Tavw atd 25 mm peTall Wuyeiou Kal TOiXOU GUVETTAYETAI

ATTWAEIES 10XU0G Kal augnuévn Katavalwaon evépyelag Tou yuyeiou. Mel-

WOTE TOV KEVO XWPO TTiIoW a1Td TO YUYEIO KATAANAQ OOTE VO UTTAPXEI

£TTOPKAG agpiopdg kai e€aepiopdg (ox. [, oeAida 4). XpnoiyotroifoTe

T.X- éva €Aaopa atmaywyng agpa.

To wuyeio TTpETTEl va ykaBioTaTal o€ JEPOG TTPOCTATEUUEVO OTTO UTTEPBO-

ANIKA Bepuikn akTivoBoAia, KaBwg auTh TTPOKAAET ATTWAEIEG I0XU0G Kal

augnuévn KatavaAwan evEPYEIAg TOU YuyEiou.

H nAekTpoAoyikr) eykatdoTtacn TTPETTEl va YivETal oUPNQWVA PE TOUG €0VI-

KOUG Kal TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG.

EupwTraikd mmpoétutra: EN 60335-1, EN 60335-2-24, EN 1648-1 kai

EN 1648-2.
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* H eykatdoTaon agpiou TTPETTEN va yiveTal CUPQWVA PE TOUG £BVIKOUG Kal
TOUG TOTTIKOUG KAVOVIOUOUG.
Eupwtraiké mpoTutro: EN 1949,

+ To wuyeio TTPETTEl VO TOTTOBETEITAI AEPOOTEYWGS CUUPWVA PE TO TTPOTUTTO
EN 1949, BA. ke@dAaio «AepoaTeyrig TOTTOBETNON YuyEiou» O0TN
oehida 78.

6.2 AgpooTeyng ToTTOBETNON YUuyEiou

ZUpewva pe 1o TpoTuTro EN 1949, Ta yuyeia auToKIVOUUEVWY ] PUUOUAKOU-
MEVWYV TPOXOOTTITWY, TTOU AEITOUPYOUV WE aépIo, TTPETTEI Vva TOTTOBETOUVTAI
agpooTeEYWG. AuTO onuaivel 0TI 0 aépag kauong dgv AauBdveral atrd Tov E0w-
TEPIKO XWPO KAl TTWG ATTOTPETTETAI N AECN €iI0000G TWV KAUCOAEPIWY OTO
XWPO.

Avdpeoa oTnv TTiow TTAEUPA TOU YUYEIOU KOl TOV ECWTEPIKO XWPO TOU OX1-
paTog TIPETTEl VA TOTTOBETHOETE KATAAANAN poOvwon.

MPOEIAOIMNOIHZH! Kiviuvog Trupkayidg!
MNa TNV agpooTeyn TOTTOBETNAN, ATTAYOPEUETAI VO XPNOIMOTIOIEITE

€UQAEKTA UAIKG OTTWG CINIKOVN OTEYAVOTTOINONG, a@pd GUVAPHO-
Adynong A TTapeP@EPr] UAIKA.
O KaTaoKeUAOTAG TTPOTEIVEI TN XProN £VOG EUKAUTITOU JOVWTIKOU UAIKOU,
wWoTe va OIEUKOAUVETaI N aPaipean Kal n TOoTToBETNON yia Tn cuvThpnon.

» S1epewoTe Ta xeiAn oteyavotroinong (ox. I 1, oeAida 4) o€ pia pdya
TTiow atmd To Yuyeio, TT.X. ME KOAAQ.

» Kartd tn ouvappoAdynaon, oTrpwETe TO Puyeio PEXPI TIG PAYES ME TA XEIAN
aTeyavotroinong. Me Tov TpOTTO auTo, 0 XWPOG TTIoW aTTd TO YUYEIO OTE-
YQVOTTOIEITAI KOI ATTOPNOVWVETAI OTTO TOV EOWTEPIKO XWPO TOU OXIMATOG.
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6.3 Kataokeurn avolypdaTwy agpicuouU

YNOAEI=H

>& uwnAég Bepuokpaaieg TTEPIBAAAOVTOG, TO WUYEIO UTTOPET Va
EMTUXEI TN PEYIOTN WUKTIKN I0XU TOU YOVO av e§a0@ONOETE 18a-
VIKO agpIoPO Kal eEagpIouo.

» 210V EWTEPIKS TOIXO, AVOIETE £va Avolyua agpITuoU Kal éva eEAEPITUOU.
MpooéTe €dw TIG OXETIKEG UTTODEIEEIG, BA. KEPAAalo «IMposToIpaaia ToTTo-
B£Tnong» otn aeAida 76 kai TIG O1Ia0TACEIS OTO OY. kai oX. B,
oehida 5.

Av dev UTTOPEITE va eyKATAOTACETE TO TTAEYUA OTO AvOlyua AgPICUOU TTPO-
OWTTO PEXPI TO OATTEDO TNG ECOXNG TOTTOBETNONG, Ba TTPETTEI VA AVOIEETE Eva
dvolyua agpiopou oto dATTedo:

» [liow atd To Yuyeio, aTNV TTEPIOYXI TOU KAUGTHPA AEPIOU, AVOIETE HIa OTIN
agpiopol oto 8amedo (ox. [, oeAida 4). O cwArfvag agpiouoU TTPETTE! Va
kataAnyel atreuBeiag é€w. ‘ETol, To dkauoTo aépio diappong Ba dlapelyel
TTPOG Ta £EW.

» [MpooTaTeloTe TO AKPO TOU AVOIYUATOG PE AACTTWTHPA, WOTE VA KNV
eIoXwPEi AGoTTN Kai Bpopid kata T didpkeia Tou Ta&idiov (ox. B,
o€Aida 4).

6.4 TotroB£éTnon MAéypaTog agpiopoU

LS 200
Peg) GT,O Ovopagia
ox. |, oeAida 5
1 MAaiolo TomoBéTNONG
2 MAéypa agpiouou
3 XelpepIvo kGAuppa
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LS230
R oTo Ovopagcia
ox. |, oeAida 5
1 MAaiolo ToroBéTNONG
2 MAéyua agpiopou
3 Xelpepivé KAAUPUQ

Evepynote wg €r¢ (ox. [, oeAida 6):
» 2TEYQAVOTTOINCTE TO TTAQICIO TOTTOBETNONG UdATOOTEYWG (A).
» TotroBetr|oTe TO TTACiCIO KaI BIdWOTE TO GPIKTA (B).

» ToTroBEeTAOTE KAl OTEPEWATE TO TTAEYUa agpIGuoU (C).

6.5 2TEPEWO YuyEiou

NMPO®YLA=H!
H didvoign ommwyv mpétmel va yiveral TTdvia JEow TwV TTPORAETTO-

MEVWYV OonNUEiwV, KABWGS € BIAQOPETIKN TTEPITITWON PTTOPE Va
UTTOOTOUV CNnUIEG T EEAPTHNOTA TTOU gival p€oa O0€ a@po OTTWG Ol
aAyWwYyoi.

YNOAEI=H

2TEPEWOTE TA TTAEUPIKA TOIXWUATA 1 TIG TOTTOBETNUEVES pABdoUG,
€101 WOTE ol Bideg va gival oTaBepd ouvdedEPEVEG KON KAl O
TTEPITITWON UWNANG KATATTOvVNong (Katd 1o Tagion).

» @épTe To Yuyeio oTnv TeAIKA Tou BEan.

» MEow TwV TEOOAPWYV TTAACTIKWY UTTOO0X WV, TTEPACTE TEOTEPIC Bideg oTa
TTAEUpPIKG ToIxWHaTa Tou wuyeiou (oX. [, oeAida 6) kai cuvexioTe va Tig
BIOWVETE PEXPI TO TOIXWHA TNG ETOXAG.
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7 AAAayR odnyou TépTag

MepioTpe@oevn ao@dAgia TTOPTAG

» AVTIKOTAOTAOTE Tov 03Ny6 TTépTag dTTwG oTo oxrua (ox. Kk, oeAida 7).

Aoc@dAsia TOpTAG 2 TTARKTPWYV

» AVTIKOTOOTAOTE TOV 03NY6 TTOPTAS OTTWG 0To oxAKa (ox. kB, oeAida 8).

8 Totro0£Tnon S10KOOUNTIKOU
KOAUMMOTOG TTOPTOG

MPOZOXH! Kivduvog {nuidg!
ZATTAWVETE TO YUYEIO YOVO PE TO TTAGI KAl TTOTE TTAVW OTNV TTIOW
TIAEUPA. AIAQOPETIKA O WUKTIKOG UNXAVICPOG UTTOPEI VA UTTOOTEI

CNUIEG.

To d1IakoouNTIKG KAAUMMPA TNG TTOPTAG TTPETTEI VA £XEI TIG TTOPAKATW
O100TACEIG:

* 740 x 455 x max. 3-3,8 (Y xI1x B og mm)

» TomoBeTAoTE Eavd To dlakoounTIKG KAAuppa TG TépTag (ox. [H,
oghida 9).
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9 2Uvdeon Yuyeiou
9.1 20vdeon oTnVv TPpoPodocoia agpiou

MPOZOXH!

*  To yuyeio emTPETETAI VO CUVOEETAI OTNV TPOPODdOTIia agpiou
MOVO a1 EIBIKEUPEVO TEXVIKO KAl CUP@QWVA JE TOUG IOXUOVTEG
KavoviouoUg Kal Ta TTPOTUTIA.

» XpnoiyoTrolgite yovo QIAAEG TTpoTTaviou I fouTaviou (OxI
PUOIKO aépIo 1 aéplo TTOANG) pe eAeyuévn BaABida peiwong
Tieong Kal KAaTadAANAo €EapTNUA KEQAAG. ZUYKPIVETE TA OTOI-
X€ia TTieong NG mvakidag TUTTOU PE TRV TTIECH TTOU avaypdgeE-
Tal OTO PUBNICTH TTiEONG TNG QIAANG TTpoTTaviou A BouTaviou.

*  To wuyeio emTpéTTeTal Va TIOETAI O€ ASITOUPYia pOVO [E TNV
TTiECN TTOU avaypA@ETaAl OTNV TTIVOKiIda TUTTOU.

o AdBete uTTOWN TIG TIWEG TTIEONG TTOU ETTITPETTOVTAI OTN XWPEOA
0ag. XpnoIYOTIoIEiTE €va puBUIOTH TTieong NéviunNg pubuiong,
ue éykpion DIN-DVGW:

— Ta 1n Feppavia ioxver: DIN EN 12864
— Ta v Eupwtrn 1oxver: EN 732 kai EN 1949

YMNOAEI=H

To wuyeio €xel oxedlaoTei yia ouvdeon o€ miean 30 mbar. Katd
ouvdeon og ouoTnua 50-mbar, XpNOIMOTIOINCTE TO PUBUICTA apXI-
Kng tieong VDR 50/30 1ng Truma.

To wuyeio TTPETTEI va UTTOPET VO OTTOUOVWVETAI ETTIONG PEOW £VOC EEXWPIOTOU
O10KOTITN OTOV CWAAVA agpiou. 2TO BIAKOTITN TTPETTEI VO UTTAPXEI EUKOAN
TTpooRaon.

» ZUuvOEOTE TO YUYEIO PE TNV TPOPODOTIa agpiou OPIXTA KAl XWPIG UNXAVIKEG
TdoeIg, cUNwva ue 1o oy. A, oeAida 9.
MNa v Eupw1rn 1oxUel: XpNOoIUOTTOIEITE paKOP ACPAAEIAG CUPNPWVA UE TO
EN 1949.
H ouvdeon eAacTIKoU cwWARva atrayopeUETal.

» MeTd a1rd TN oWOoTH eyKATAoTACH, £Vag apuOdIog TEXVIKOG Ba TTPETTEl val
O1egayel €Aeyxo aTeyavoTNTAG KAl OOKIUA @AGYAS CUPQWVA WE TO
EN 1949.
O TeXVIKOG Ba TTPETTEI VA EKOWOEI TTIGTOTTOINTIKO YI' QUTOV TOV £AEYXO.
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9.2 20vdeon o€ 12 V= ka1 230 V~

@ NMPOZOXH!

H nAekTpikA pévwon KaBwg Kal ol ETTIOKEVEG ETTITPETTETAI VA
diegayovTal pévo atmmd NAEKTPoAdYo cUpu@wva PE TOUG KAVOVI-
OpoUG Kal Ta TTPOTUTIA.

>Upowva pe 1o EN 1648-1, ota TpoXOoTTITA atTayopeUETal VA
ouvdéovTal HETAEU TOUG TA EKACTOTE APVNTIKA KAl OETIKA KAAwW-
O1a TwV OUVOECEWY OUVEXOUG PEUUATOG YIa TO BEpUavTIKO
OTOIXEIO KAl TO QWTIOUO. Z€ BIAPOPETIKI TTEPITITWON, T NAE-
KTPIKG E€QPTAUATA PTTOPEI VA €TTNPEAOTOUV NAEKTPIKE f va
UTTOOTOUV CNUIEG.

H To1mo8£TnOoN €vOG PETATPOTTED ETTITPETTETAI VA YiVEl HOVOV
atré NAEKTPOAOYO.

YMOAEI=H

H mrpiCa rpétmel va gival TTpooBaaiun, waoTe, av XpeldleTal, va
MTTOPEITE VO BYACZETE TO QIS KAI VA ATTOOUVOEETE TO WUYEio aTTd
TO NAEKTPIKO peUa.

To @Ig Tou KaAwdiou EVAANACTOPEVOU PEUUATOG BEV ETTITPETTE-
Tal va KOBETal.

Ta kaAwdia olvdeong TTPETTEI vVa €ival TOTTOBETNUEVA PE
TETOIOV TPOTTO, WOTE VA YNV £PXOVTal O€ ETTOPN ME T KAUTA
MEPN TOU WUKTIKOU pnyaviopoU/KauoTApa A HE aixunpES
OKMEG.

O1 aAAay€g OTnV EOWTEPIKN NAEKTPIKA eykaTdoTaon fj oTn oUv-
0ean AAAWV NAEKTPIKWY £LOPTNUATWY (TT.X. EEWTEPIKWV TTPO-
OB0ETWV AVEPIOTAPWY) OTNV ECWTEPIKI KAAWDiIwaon Tou
Wuyeiou akupwvouv Thv éykpion E1/CE kaBuwg kail To dikaiwpa

yia TTapoxn eyyunong!

» SuvdéoTe To Yuyeio cUPPwva pe 1o ox. B, oeAida 10:

Oéon
1

Ol I ODN

Ovopaoia

OepUavTIKO OTOIXEIO EVOANACTOUEVOU PEUPATOG
KaAwdio evaAdagoopévou peluatog

[eiwon evaAhacoopévou pelpaTog

loviopog

AvaQAegn

DASYICTPO
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Oéon Ovopaoia
7 OeppavTikd OTOIKEIO TUVEXOUG PEUATOG
8 dwrtiopés LED
9 Eicodog agpiou
10 ‘E€0d0¢ agpiou
1 BaABida agpiou
12 ‘E€0d0¢ ouveXoUG peUOTOG
13 Aywyog Trpooaywyng TG BaABidag agpiou
A MpoaipeTikéG oUVOETEIG 0TV £€000 oUVEXOUG PEUNATOG
B ApvnTIKOG TTOAOG (—), BIapKAG TPoPodoaia auveXoUg peUATOG

NAEKTPOVIKWV

C OeTIKOG TTOAOG (+), dlapKNG TpoPodoaia ouvexoUg peUPATOG
NAEKTPOVIKWV

YTmodoxn D+ (pévo yia RMV5305)
Ymodoyxn S+ (pévo yia RMV5305)

O¢eTIKO KAAWDIO YIa TO BEPUAVTIKO OTOIXEIO

@ m m, O

KaAwdio yeiwang yia 1o BepuavTIKO OTOoIXEIO

EvaAAaocoodpevo peupa

» Me 10 QIG peUPOTOG OUVOEDTE TO Yuyeio o€ pia TTPifa evAAANACTOUEVOU
peluaTog.

Zuvexég pelpa

Tnpeite TIg TTAPAKATW SIOTOUEG KOAWDIWV:

< 6 m (OTOV ECWTEPIKO XWPO): 4 mm?

> 6 m (OTOV ECWTEPIKO XWPO): 6 mm?

Suvdéoeic D+ kai S+: 1 mm?

KaAwdia Tepagpéva péca ammo 1n papdo €AENG (Mévo TpoxOoTTITa):
2,5 mm?

» [lpooTaTeloTe TO KAAWDIO TPOPODdOTiag Tou BepUavVTIKOU GTOIXEIOU
(ouvdéoeig F kal G) pe acpaheia 15 A kai To KaAwdIo Tpopodoaiag Tou
QWTICPOU/TWV NAekTpoVvIKWYV (ouvdéaeig B kai C) pe ao@dAcia 2 A.

» 2uvdéaTe TO BepuavTikd aToixeio (ouvdéoelg F kal G) pe Eva 6oo yiverai
MO KOVTO KOAWDIO.

84



RMV5301, RMV5305 >uvdean Yuyeiou

» 2UuvdEaTe TO KaAWDIO TPOPOdOGiag oTo BEPUAVTIKO OTOIXEIO (OUVOETEIS F
Kal G) pe Tov SIOKOTITN EKKIVNONG HECW EVOG PEAE, WWATE VA ATTOTPEWETE
TNV TTARPN aTTOPOPTION TNG PTTATAPIOG O€ TTEPITITWOT AKOUCIOG ATTEVEP-
yotroinong tou kivntrpa (ox. 3, oeAida 11).

» ZUVOECTE IO MOVIMN TTAPOXH CUVEXOUG PEUNOTOG OTAV UTTOO0XH QWTI-
opou/nAekTpovikwy (ouvdéoeig B kai C).

D+ (uévo oTo RMV5305)

To wuyeio €MIAEyEl OTNV AQUTOUATN AEITOUPYIQ TOV TTIO OIKOVOMIKO TPOTTO Agl-
Toupyiag. To yuyeio AsiToupyei UE CUVEXEG peEUPA GO0 AEITOUPYEI O KIVNTAPAG
TOU QUTOKIVATOU. To NAEKTPOVIKO CUCTNUA TOU YUYEIOU XPNOIUOTTOIEI TO CANO
D+ Tou duvaud waoTe va avayvwpilel TTOTE AEITOUPYEI O KIVNTHPOG.

» SuvdéoTe TNV uTtodoxr D+ Tng povadag eAéyxou (ox. [l D, oeAida 10) pe
TOV AVTIOTOIXO OKPODEKTN TOU QUTOKIVITOU.

S+ (u6vo oto RMV5305)

To wuyeio oTnv auTtéuaTn ASIToupyia TTPOTIUA VO AEITOUPYED HE TO OUVEXEG
peUa evOG WTOROATAIKOU TTAVEA TOU OXAUATOG. To NAeKTpOVIKG cUCThUA
TOU WUYEIOU XpNOIUOTTOIE TO arjua S+ Tou pubuIaTr @OPTIONG WOTE VA ava-
yvwpicel éva @uToROATAIKO TTaveA. O puBUIOTAG POPTIONG TTPETTEI VA DIABETEI
pia €€0d0 AES.

» SuvdEoTe TNV UTTOBOXA S+ TNG povadag eAéyxou (ox. B E, oeAida 10) pe
TOV QVTIOTOIXO OKPOJEKTN TOU PWTOROATAIKOU puBuIaTH POPTIONG.

KataAAnAoug puBpioTég @opTiong Ba Bpeite aTa €10IK& KATACTAUATA.
MNa Tapddelyua o KATAOKEUAOTAG TTPOTEIVEL:

» Bdttner MT 300-S
(www.buettner-elektronik.de)

* Votronic MPP 240 Duo Digital
(www.votronic.de)
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KaBapiopuog kal gpovTida RMV5301, RMV5305

10 KaBapioudg kail gpovTida

MPOEIAOMNOIHZH!
Mpiv a1mé KGBe epyacia kaBapIoUOU Kal YPOVTIOAS, ATTOCGUVOEETE

TN CUOKEUN aTTO TO NAEKTPIKO pEUA.

MPOZOXH! Kivduvog {nuidg!

@ *  To AGOTIXO OTEYAVOTTOINONG TNG TTOPTAG OEV TTPETTEI VA EPXETAI
o€ eTmaen hMe Aadia i} AitTn.
e [la Tov KABAPIOPS PN XPNOIUOTIOIEITE KAUGTIKA KaBAPIOTIKA
uéoa A oKANPG avTikeiyeva, SIOTI UTTOPEi va TTpogeviioouv
{nNUIEG OTO YuyeEio.

» Kabapilete TO Yuyeio eCWTEPIKA Kal EEWTEPIKA TOKTIKA PE Eva uypd TTavi.

» Befaiwbeite TWG oTa AvoiyhaTa agpIoUoU Tou Yuyeiou dev UTTAPYXOUV
OKOVEG 0UTE akaBapaieg, WaoTe N BepudTNTa TTOU EKAUETAI KATA TN AEITOUP-
yia va ptropei va dla@elyel Kal €101 va JUnv TTPOKAAoUvVTal (NPIEG OTO

Yuyeio.

11  Eyyunon

loxuel n vouiun didpkela eyyunong. EAv 1o Tpoidv £xel EAATTWUATA, ATTEU-

BuvBeiTe OTNV AVTITTPOCWTTEIQ TOU KATAOKEUAQTH) OTN XWPEA 0Ag (BAETTE TTioW

0€Aida) ) 0TO KATAGTNUA AyopdG.

MNa n diegaywyn TNG TTIOKEUNG N yia OIEKTTEPAIWGT TNG £YYUNONG TTPETTEI VO

atrooTeiAeTE Kal Ta £€NG Eyypaga:

+ éva avTiypa@o Tng amodeiEng ayopdg PE TNV NuEpopnvia ayopdg,

* 70 AGYO yIa TNV UTTOBOAR TWV TTAPATTIOVWY | HIA TTEPIYPAQPT] TOU
OQAAPOATOG.

12 AvakUKAwoN

» Av gival €QIKTO va ATTOPPITITETE TA UNIKG CUOKEUQTIOG OTOUG QVTIOTOIXOUG
K&doug avakUKAwoNG.

= Edv n ouokeun TeBei 0pIOTIKG EKTOG AEITOUPYIAG, EVNUEPWOEITE OTO
X KOVTIVOTEPO KEVTPO AVOKUKAWONG ) 0Ta €I0IKA KATOOTAHOTA VIO
© TOUG OXETIKOUG KAVOVIOUOUG aTrdéppIynG.

54
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TeXVIKA XapaKTNPIOTIKA

13  TexvIKA XapaKTNPIOTIKA

RMV 5301 RMV 5305

HAekTpIKA TAON:

230 V~
12 V===

OAIKA XwpenTIKOTNTO:!

78 | (xwpig katayuén)
73 | (ue kaTawuén)

KaBapr xwpnTikoTnTa: 75 | (xwpig katdyuén)
70 | (e kaTawuén)
KatawukTng: 81
Tipég ouvdeong: 135 W (230 V~)
130 W (12 V==7)

HAekTpIKn kKaTavahwon:

mepitou 2,4 kWh/24 h (230 V)
mepitrou 260 Ah/24 h (12 V)

KatavaAwon agpiou:

270 g/24 h

Katnyopia kAipaTtog:

SN

O¢epuokpaaia TePIBAAAOVTOG:

+10 °C éwg +32 °C

AvAapAen:

AutopaTta AutopaTa

EmAoyn evépyeiag:

XeipokivnTa

Autéuata

AlaoTdoeig Y x M x B:

821 x 486 x 478,5 mm

AlooTdoelg SloKoouNTIKOU
KaAUppaTog opTag Y x I x B:

740 x 455 x max. 3,8 mm

Bapog:

24,5 kg

‘EAeyxog / MOTOTTOINTIKO:

C€®
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